

IZVJEŠTAJ

O RADU SEKRETARIJATA ZA ZAKONODAVSTVO U 2021. GODINI

I. UVOD

Izveštaj o radu Sekretarijata za zakonodavstvo u 2021. godini pripremljen je u skladu sa odredbama člana 74 Zakona o državnoj upravi („Službeni list CG“, br. 78/18 i 70/21) i člana 48 Uredbe o organizaciji i načinu rada državne uprave („Službeni list CG“, br. 118/20, 121/20, 1/21, 2/21, 29/21, 34/21, 41/21 i 85/21). Sadrži pregled aktivnosti Sekretarijata realizovanih u 2021. godini, pregled sredstava koja su Zakonom o Budžetu Crne Gore za 2021. godinu opredijeljena za rad Sekretarijata, kao i osvrt na organizaciju i kadrovske resurse ovog organa.

Nadležnosti Sekretarijata za zakonodavstvo utvrđene su Uredbom o organizaciji i načinu rada državne uprave, Poslovníkom Vlade Crne Gore („Službeni list CG“, br. 3/12, 31/15, 48/17 i 62/18), Zakonom o objavljivanju propisa i drugih akata („Službeni list CG“, broj 5/08) i Zakonom o zaključivanju i izvršavanju međunarodnih ugovora („Službeni list CG“, broj 77/08).

U ostvarivanju utvrđenih nadležnosti, aktivnosti Sekretarijata za zakonodavstvo u 2021. godini bile su usmjerene u pravcu ispunjavanja ciljeva Vlade u zakonodavnom procesu, definisanih Programom rada Vlade Crne Gore za 2021. godinu, planovima i programima rada ministarstava, kao i utvrđenih prioriteta u izvršavanju obaveza normativne prirode definisanih Programom pristupanja Crne Gore Evropskoj uniji koji se odnose na 2021. godinu i obaveza koje zahtijeva članstvo Crne Gore u NATO.

Sekretarijat je i u 2021. godini nastavio da pruža značajan doprinos kvalitetnom i blagovremenom ispunjavanju obaveza normativne prirode, u okviru utvrđenih nadležnosti, na šta ukazuju i podaci da je u Sekretarijatu u toj godini **bilo u radu 1019 propisa i drugih akata**, i to:

- **120 nacrti i predloga zakona;**
- **603 podzakonskih akata** (uredbe, odluke, pravilnici, uputstva i naredbe) i
- **296 drugih akata** (statuti, kolektivni ugovori, rješenja, odluke, planovi, programi i dr.), **kao i inicijativa/predloga za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti i zakonitosti.**

Postupajući u ovim predmetima, Sekretarijat je na isti zakon i pojedina podzakonska akta u više navrata davao mišljenje (primjedbe, predloge i sugestije), tako da je dao ukupno:

- **789 mišljenja sa primjedbama i sugestijama u neposrednoj saradnji ili pisanim putem** (na nacte/predloge zakona, na predloge podzakonskih akata i na druge akte i na inicijative/predloge za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti i zakonitosti);
- **744 konačnih mišljenja** (na nacrte/predloge zakona, na predloge podzakonskih akata i na druge akte).

Navedenim podacima nijesu obuhvaćeni predmeti u kojima je Sekretarijat, sa aspekta svoje nadležnosti, učestvovao u davanju mišljenja sa resornim ministarstvima na predloge zakona čiji su predlagači poslanici, kao ni predmeti u kojima se Sekretarijat oglasio nenadležnim.

Svi zaključci Vlade koji su se u 2021. godini odnosili na Sekretarijat za zakonodavstvo realizovani su u cjelosti, u utvrđenim rokovima.

U prilogu ovog izvještaja dat je tabelarni prikaz predmeta po sektorima rada Sekretarijata za zakonodavstvo (Sektor za propise iz oblasti političkog sistema, Sektor za propise iz oblasti društvenih djelatnosti, Sektor za propise iz oblasti ekonomije i finansija i Sektor za propise iz oblasti saobraćaja, turizma, ekologije i poljoprivrede).

II. IZVRŠAVANJE POSLOVA IZ NADLEŽNOSTI SEKRETARIJATA

1. Mišljenje na nacрте i predloge zakona i drugih propisa

Osnovna funkcija Sekretarijata za zakonodavstvo je davanje mišljenja o usaglašenosti zakona i podzakonskih akata koje pripremaju, predlažu, odnosno donose ministarstva i Vlada sa Ustavom i pravnim sistemom Crne Gore, kao i o njihovoj međusobnoj usklađenosti.

U Sekretarijatu je u 2021. godini bilo u radu 1019 propisa i drugih akata, a struktura primljenih i obrađenih predmeta iskazana je u Tabeli 1.

Tabela 1 – Struktura primljenih i obrađenih predmeta

Vrste akata	Primljeno predmeta	Mišljenja sa primjedbama i sugestijama datim u neposrednoj saradnji ili pisanim putem	Konačna mišljenja
Zakoni			
Nacrti zakona	1	2	1
Predlozi zakona	119	203	113
Ukupno zakona	120	205	114
Podzakonski i drugi akti			
Uredbe	59	46	50
Odluke	274	187	263
Pravilnici	217	225	202
Uputstva	1	1	1
Naredbe	52	44	50
Druga akta	267	51	64

Inicijative/predlozi za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti i zakonitosti	29	30	0
Ukupno podzakonskih i drugih akata	899	584	630
UKUPNO ZAKONA, PODZAKONSKIH I DRUGIH AKATA	1019	789	744

Dakle, prema podacima datim u Tabeli 1, **Sekretarijat je u 2021. godini dao 789 mišljenja sa primjedbama i sugestijama datim u neposrednoj saradnji ili pisanim putem** (205 na nacрте/predloge zakona, 503 na predloge podzakonskih akata, 51 na predloge drugih akata i 30 na inicijative/predloge za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti i zakonitosti) i **744 konačnih mišljenja** (114 na nacрте/predloge zakona, 566 na predloge podzakonskih akata i 64 na druge akte).

Može se primijetiti da je broj datih mišljenja sa primjedbama i sugestijama na nacрте/predloge zakona znatno veći od broja primljenih zakona.

Napominjemo da je među primljenim aktima u prethodnoj godini određen broj akata koje obrađivač, nakon mišljenja Sekretarijata za zakonodavstvo sa primjedbama i sugestijama datim u neposrednoj saradnji ili pisanim putem, nije dostavio ovom Sekretarijatu u inoviranom tekstu ili ih je povukao iz procedure.

Davanje mišljenja na dostavljeni tekst nacрте/predloga zakona ili drugog propisa zahtijeva kompleksan pristup i cjelovito i svestrano sagledavanje teksta tog akta, sa aspekta nadležnosti Sekretarijata, nakon čega Sekretarijat daje primjedbe i sugestije u pisanom obliku ili u neposrednoj komunikaciji, odnosno saradnji sa predstavnicima obrađivača, otklanja pojedine neusaglašenosti ili preispituje predložena rješenja i pomaže u formulisanju konkretnih rješenja za koja se obrađivač opredijelio.

U zavisnosti od stepena kvaliteta obrade teksta propisa i objektivnih okolnosti (koje se najčešće odnose na hitnost), primjedbe i sugestije na dostavljene tekstove Sekretarijat daje kao opšte (načelne) i/ili primjedbe na pojedine odredbe.

Opšte, odnosno načelne primjedbe daju se uglavnom kad koncept i sadržaj predloženog propisa ne izražava suštinu i cilj njegovog donošenja koji su navedeni u obrazloženju ili kad za donošenje podzakonskog akta, odnosno uređivanje određenih pitanja nije propisano ovlašćenje u zakonu.

U brojnim predlozima zakona, a i podzakonskih akata, odnosi koji su bili predmet uređivanja nijesu bili cjelovito regulisani, a predložena rješenja nijesu bila izvedena, pravno oblikovana i definisana, pa samim tim kvalitet predloženih akata nije bio zadovoljavajući da bi u takvom stepenu obrade mogli biti predloženi Vladi na razmatranje i usvajanje, odnosno doneseni od strane nadležnog ministarstva.

Nakon otklanjanja suštinskih nedostataka koji se odnose na neusklađenost sa Ustavom i pravnim sistemom Crne Gore (u uslovima kontinuiranog usklađivanja sa pravom Evropske unije) ili potrebu dodatnog preispitivanja, odnosno uređivanja određenih rješenja od strane obrađivača dostavljenog teksta, službenici Sekretarijata

su u neposrednoj saradnji obrađivačima pružili stručnu pomoć u formulisanju konkretnih rješenja, za koja se obrađivač opredijelio u okviru svoje nadležnosti, kao i dodatnu pomoć u odnosu na strukturu, sistematiku, jezik, stil i način pisanja propisa, kao i na primjenu drugih pravno-tehničkih pravila kojima se obezbjeđuje stručno-metodološko jedinstvo u postupku njihove pripreme.

Konačno mišljenje da je tekst predloga zakona, drugog propisa ili opšteg akta usklađen sa Ustavom i pravnim sistemom Crne Gore, odnosno da nema primjedaba i sugestija iz okvira svoje nadležnosti, Sekretarijat daje nakon što obrađivač odnosno ministarstvo, u jednoj ili više faza, izvrši usklađivanje dostavljenog teksta predloga zakona, drugog propisa ili opšteg akta sa datim primjedbama i sugestijama.

Pored navedenog, Sekretarijat je u određenom broju slučajeva davao mišljenja na nacрте/predloge zakona u dvije faze: prije njihovog dostavljanja Evropskoj komisiji radi izjašnjavanja, kao i nakon uključivanja sugestija, predloga i mišljenja Evropske komisije u tekst zakona. Ponovno sagledavanje dostavljenih nacрта/predloga zakona iziskuje dodatni napor i pojačan rad za službenike/ce ovog Sekretarijata, naročito kad ti tekstovi zakona, radi usklađivanja sa mišljenjima, sugestijama i predlozima Evropske komisije, pretrpe znatne izmjene u odnosu na tekstove na koje je Sekretarijat dao mišljenje.

Takođe, Sekretarijat je u skladu sa Zakonom o zaključivanju i izvršavanju međunarodnih ugovora davao mišljenja i na predloge zakona o potvrđivanju međunarodnih ugovora.

Treba istaći da propisi koje su ministarstva dostavljala Sekretarijatu na mišljenje nijesu adekvatno metodološko-stručno obrađeni, zbog nedovoljne primjene Pravno-tehničkih pravila za izradu propisa, zbog čega je Sekretarijat prije davanja konačnog mišljenja na isti zakon ili drugi propis u više navrata davao primjedbe, predloge i sugestije u pisanoj formi i u neposrednoj saradnji. Iz tog razloga je broj datih mišljenja na propise znatno veći u odnosu na broj primljenih propisa.

Stoga, a naročito imajući u vidu nadležnost Sekretarijata da vrši poslove koji se odnose na unapređenje pravnog sistema Crne Gore, kao i potrebu da se unaprijedi normativna djelatnost i doprinese efikasnosti rada ministarstava i Vlade, smatramo da je neophodno:

- dalje jačati kadrovske kapacitete u ministarstvima za rad na normativnim poslovima i stvarati uslove koji će motivisati pravnike u ministarstvima da se bave ovom vrstom posla;
- da Sekretarijat nastavi sa kontinuiranim sprovođenjem obuka zaposlenih za obavljanje normativnih poslova u ministarstvima sa posebnim akcentom na poštovanje Pravno-tehničkih pravila za izradu propisa.

2. Pravno-tehnička obrada nakon usvajanja propisa od strane Vlade Crne Gore

Prije potpisivanja teksta propisa ili drugog opšteg akta od strane predsjednika Vlade Crne Gore, Sekretarijat za zakonodavstvo, saglasno odredbi člana 65 Poslovnika Vlade, provjerava i daje mišljenje da li je taj propis ili drugi opšti akt obrađivač pripremio u tekstu u kojem ga je Vlada donijela. Ako tekst propisa ili drugog opšteg akta nije pripremljen u tekstu u kojem ga je donijela Vlada, Sekretarijat na to ukazuje obrađivaču, najčešće u neposrednoj saradnji.

Postupajući u skladu sa članom 65 Poslovnika Vlade, Sekretarijat je dao **261 mišljenje**, i to: 45 na uredbe, 200 na odluke i 16 na druge akte.

3. Objavlivanje propisa i drugih akata

Sekretarijat za zakonodavstvo se saglasno Zakonu o objavljivanju propisa i drugih akata stara o objavljivanju uredbi, odluka i drugih akata koje donosi Vlada, kao i podzakonskih i drugih akata koja donose ministarstva. U izvršavanju ove obaveze, Sekretarijat se stara da se navedeni akti objave u izvornom tekstu, što provjerava u svakom konkretnom slučaju nakon prijema akta od njegovog donosioca, a zatim dostavljeni akt uz nalog za objavljivanje dostavlja Javnoj ustanovi Službeni list Crne Gore na objavljivanje. Pri tome, Sekretarijat vodi računa da li je donosilac akta zahtijevao prednost, odnosno hitnost pri objavljivanju, što konstatuje u nalogu za objavljivanje.

Takođe, Sekretarijat se saglasno Uredbi o Pravno-informacionom sistemu stara da obrađivači uz akta za objavljivanje dostave i popunjene obrasce sa kvalifikacijom tih akata po oblastima i podoblastima, kao i pregovaračkim poglavljima i potpoglavljima prava Evropske unije.

U toku 2021. godine, Sekretarijat je, u skladu sa odredbama Zakona o objavljivanju propisa i drugih akata, Javnoj ustanovi Službeni list Crne Gore uputio:

- **493 naloga za objavljivanje uredbi, odluka, pravilnika, uputstava i naredbi, i**
- **223 naloga za objavljivanje drugih akata.**

Dakle, ukupno je upućeno **716 naloga za objavljivanje** u „Službenom listu Crne Gore“ (ne računajući naloge za objavljivanje rješenja o imenovanju, postavljenju i razrješenju od strane Vlade). Struktura upućenih naloga prikazana je u Tabeli 2.

Tabela 2 – Struktura upućenih naloga za objavljivanje u „Službenom listu Crne Gore“

	Naloz za objavljivanje u "Službenom listu Crne Gore"					
	Podzakonski akti					Drugi akti
	Uredba	Odluka	Pravilnik	Uputstvo	Naredba	223
	47	185	208	1	52	
Ukupno podzakonskih akata	493					
UKUPNO SVIH NALOGA	716					

Nakon objavljivanja propisa, odnosno akata o čijem objavljivanju se stara ovaj organ, Sekretarijat utvrđuje da li su ti propisi, odnosno akti objavljeni u izvornom tekstu i, ako utvrdi da tekst objavljen u „Službenom listu Crne Gore” ne odgovara izvornom tekstu, priprema njegovu ispravku. Tako su, u toku 2021. godine dati nalozi za objavljivanje **6 ispravki propisa i drugih akata** u "Službenom listu Crne Gore", kojima su se ispravile određene greške tehničke prirode nastale prilikom njihovog objavljivanja.

Ističemo da su u toku 2021. godine, sa rijetkim izuzecima, propisi i drugi akti koje donose ministarstva dostavljeni Sekretarijatu, radi objavljivanja u „Službenom listu Crne Gore“, u elektronskom obliku i potpisani naprednim elektronskim potpisom.

4. Davanje mišljenja u saradnji sa ministarstvima

Sekretarijat za zakonodavstvo u saradnji sa ministarstvima učestvuje u davanju mišljenja na inicijative, odnosno predloge za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti zakona, odnosno ustavnosti i zakonitosti drugih propisa koje su pripremala, odnosno donijela ta ministarstva. Saradnja sa ministarstvima se ostvaruje i povodom davanja mišljenja na amandmane podnijete u Skupštini na predloge zakona čiji je predlagač Vlada, kao i u pripremi mišljenja na predloge zakona čiji su predlagači poslanici.

5. Postupanje po zahtjevima koji nijesu iz nadležnosti Sekretarijata za zakonodavstvo

U toku 2021. godine, Sekretarijatu za zakonodavstvo dostavljeni su na izjašnjenje **jedan** akt o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji, **tri** odluke o visini naknade za rad u radnim tijelima i **dva** pojedinačna akta, na koja se ovaj organ, saglasno svojim nadležnostima, ne izjašnjava. Sekretarijat je, u odnosu na dostavljene akte, konstatovao da nije nadležan i obavijestio njihove podnosiocce da pribave mišljenje nadležnog organa.

Takođe, primljena su **dva** zahtjeva za mišljenje u vezi pitanja koja nijesu iz nadležnosti Sekretarijata za zakonodavstvo, koji su u skladu sa Zakonom o upravnom postupku upućeni nadležnim ministarstvima na postupanje, o čemu su podnosioci zahtjeva odmah obaviješteni.

III. DRUGE AKTIVNOSTI SEKRETARIJATA

1. Poslovi u vezi nadzora nad zakonitošću i cjelishodnošću rada Javne ustanove Službeni list Crne Gore

Nadzor nad zakonitošću i cjelishodnošću rada Javne ustanove Službeni list Crne Gore Sekretarijat ostvaruje razmatranjem godišnjeg izvještaja o radu Javne ustanove i godišnjeg obračuna Javne ustanove sa izvještajem nezavisnog revizora, koje podnosi

Vladi Crne Gore, radi usvajanja. Izvještaj o radu i poslovanju Javne ustanove Službeni list Crne Gore u 2020. godini, sa Izvještajem nezavisnog revizora o finansijskim iskazima za 2020. godinu, Vlada je usvojila na sjednici od 30. jula 2021. godine.

Pored navedenog nadzora, Sekretarijat u skladu sa Zakonom o objavljivanju propisa i drugih akata i Uredbom o načinu i rokovima dostavljanja propisa i drugih akata na objavljivanje u "Službenom listu Crne Gore" vrši kontrolu nad objavljivanjem propisa i drugih akata, na način što kontinuirano prati njihovo objavljivanje i u neposrednoj komunikaciji ukazuje Javnoj ustanovi da otkloni uočene propuste, o čemu Sekretarijat sačinjava izvještaj koji dostavlja Javnoj ustanovi (dostavljen 25. marta 2021. godine).

2. Učešće u radu stalnih i privremenih radnih tijela Vlade Crne Gore i drugih organa

Predstavnici Sekretarijata za zakonodavstvo su, i u protekloj godini, bili članovi stalnih radnih tijela Vlade (Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem) i drugih radnih tijela Vlade (Komisija za evropske integracije, Savjet za prava djeteta), kao i ispitnih komisija.

3. Saradnja sa nevladinim organizacijama

Budući da se interesovanja nevladinih organizacija prevashodno odnose na uključivanje u proces javnih politika (strategija i analiza stanja u određenoj oblasti, nacrti i predloga zakona, drugih propisa i podzakonskih akata kojima se uređuje način ostvarivanja sloboda i prava građana) koje su u nadležnosti ministarstava, Sekretarijat za zakonodavstvo, polazeći od utvrđenih nadležnosti, nije u poziciji da u tom domenu ostvaruje saradnju sa nevladinim organizacijama. Stoga se saradnja ovog Sekretarijata sa nevladinim organizacijama odvija, prije svega, kroz proaktivni pristup, tako što Sekretarijat na svojoj internet stranici redovno objavljuje godišnje programe rada i izvještaje o radu, kao i druge informacije o aktivnostima ovog organa.

Sekretarijat se i u 2021. godini redovno odazivao na pozive nevladinih organizacija za učešće u različitim aktivnostima. Predstavnici Sekretarijata učestvovali su 5. maja 2021. godine na Konferenciji koju je povodom Evropskog dana samostalnog života organizovalo Udruženje mladih sa hendikepom Crne Gore (UMHCG), na Nacionalnom forumu "Multisektorskim pristupom za rodnu ravnopravnost" koji je 27. maja 2021. godine organizovao Centar za demokratiju i ljudska prava (CEDEM) u okviru projekta "Osnaživanje kapaciteta za sprovođenje politika rodne ravnopravnosti", na dvodnevnoj konferenciji „Pristup pravdi i mehanizmi zaštite od nasilja OSI“ koju je 22. i 23. juna 2021. godine organizovao UMHCG, kao i na konferenciji "Otvorenost izvršne vlasti: Slijepa ulica za informacije" koju je 28. septembra 2021. godine organizovao Centar za demokratsku tranziciju (CDT). Pored toga, Sekretarijat je popunjavanjem odgovarajućih upitnika učestvovao i u istraživanju koje je CEDEM organizovao u okviru projekta "Praktična akademija za socijalnu integraciju", kao i u istraživanju o otvorenosti institucija vlasti u Crnoj Gori i regionu koje je sprovela mreža nevladinih organizacija ACTION SEE.

4. Slobodan pristup informacijama

U Sekretarijatu za zakonodavstvo u 2021. godine primljeno je osam zahtjeva za pristup informacijama, kojima je tražen pristup većem broju informacija. Zahtjeve su dostavile nevladine organizacije (Centar za demokratsku tranziciju, Centar za razvoj

nevladinih organizacija, Centar za građansko obrazovanje, Nova zona, Akcija za socijalnu pravdu) i advokat Miroslav Vučetić.

Sekretarijat je, saglasno Zakonu o slobodnom pristupu informacijama, blagovremeno postupio po podnesenim zahtjevima, a na rješenja Sekretarijata po zahtjevu za slobodan pristup informacijama nije bilo žalbi.

O postupanjima povodom podnesenih zahtjeva, Sekretarijat je u skladu sa Zakonom o slobodnom pristupu informacijama, obavijestio i dostavio podatke Agenciji za zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup informacijama.

U 2021. godini Vodič za pristup informacijama u posjedu Sekretarijata za zakonodavstvo ažuriran je dva puta i objavljen na internet stranici Sekretarijata (broj 01-037/21-371 od 5. aprila 2021. godine i 01-037/21-1171 od 10. novembra 2021. godine).

Takođe, na internet stranici Sekretarijata objavljeni su i ažurirani i drugi dokumenti i informacije u posjedu Sekretarijata, čija je obaveza objavljivanja propisana Zakonom o slobodnom pristupu informacijama, Vodičem za slobodan pristup informacijama u posjedu Sekretarijata za zakonodavstvo, kao i Zakonom o javnim nabavkama.

5. Plan integriteta

Imajući u vidu da je Sekretarijat za zakonodavstvo 21. septembra 2020. godine donio Plan integriteta za naredni dvogodišnji period, u skladu sa obavezom iz Zakona o sprječavanju korupcije („Službeni list CG“, br. 53/14 i 42/17), u zakonom propisanom roku sačinjen je Izvještaj o sprovođenju Plana integriteta Sekretarijata za zakonodavstvo za 2020. godinu, dostavljen nadležnom organu i unijet u web aplikaciju koju je Agencija uspostavila za planove integriteta.

Nakon što je u oktobru 2021. godine menadžer integriteta Sekretarijata za zakonodavstvo učestvovao u radionici na temu Metodologije za procjenu primjene antikorupcijskih mjera na kojoj je predstavljena navedena metodologija koju je Agencija za sprječavanje korupcije izradila u saradnji sa Programom Ujedinjenih nacija za razvoj (UNDP), u cilju unapređenja efikasnosti sprovođenja planova integriteta, Sekretarijatu je krajem novembra dostavljena konačna verzija pomenute metodologije. Odgovori i sredstva verifikacije tražena Metodologijom dostavljena su Agenciji za sprječavanje korupcije krajem decembra 2021. godine i u toku ove aktivnosti pribavljeni su važni inputi za predstojeću aktivnost izrade Plana integriteta Sekretarijata za naredni dvogodišnji period (2022–2023).

Takođe, u 2021. godini je u skladu sa Planom integriteta nastavljeno sprovođenje konkretnih mjera za otklanjanje prepoznatih i mogućih rizika koji se mogu pojaviti tokom sprovođenja redovnih aktivnosti Sekretarijata.

6. Učešće Sekretarijata u drugim aktivnostima značajnim za unapređivanje pravnog sistema

U protekloj godini predstavnici Sekretarijata učestvovali su 5. marta 2021. godine na sastanku koji je organizovan u okviru projekta „Podrška evropskim agencijama za obezbjeđenje kvaliteta u ispunjavanju standarda i smjernica za obezbjeđenje kvaliteta u Evropskom prostoru visokog obrazovanja“ (SEQA ESG) koji, u saradnji sa Agencijom za kontrolu i obezbjeđenje kvaliteta u visokom obrazovanju – AKOKVO i Evropskom asocijacijom za obezbjeđenje kvaliteta visokog obrazovanja – ENQA, realizuje Ministarstvo prosvjete, nauke, kulture i sporta. Sastanak je uključio dijalog o politici, kao i elemente usmjerene na praksu, a sve u cilju identifikovanja oblasti potreba

i djelovanja, utvrđivanja podjele zadataka između aktera na nacionalnom nivou i uspostavljanja detaljnih akcionih planova i rokova, kako bi se ispunili zahtjevi ESG-a i podržale eventualne izmjene propisa.

Pored toga, predstavnici Sekretarijata učestvovali su na sastanku na temu „Razmatranje nacrtu pravnih akata“, koji je održan 29. marta 2021. godine, preko ZOOM platforme, u organizaciji SIGMA-e. Predmet sastanka bilo je prikupljanje podataka od značaja za pripremu izvještaja o stanju javne uprave u Crnoj Gori.

Predstavnici Sekretarijata učestvovali su i na onlajn sastanku koji je 14. juna 2021. godine organizovan u okviru projekta pod nazivom „Jugoistočna Evropa - Zajedno protiv korupcije (SEE-TAC)“ koji sprovodi Regionalna antikorupcijska inicijativa (RAI) u partnerstvu sa Kancelarijom Ujedinjenih nacija za droge i kriminal (UNODC). Predmet sastanka bio je bilateralni dijalog o mapiranju sektora koji su najpodložniji korupciji.

Predstavnici Sekretarijata imali su 22. septembra 2021. godine sastanak sa ekspertom Khachikom Harutyunyonom angažovanim u okviru projekta „Jačanje kapaciteta za brže pristupanje Crne Gore Evropskoj uniji“ koji finansira norveško Ministarstvo vanjskih poslova, a sprovodi Program Ujedinjenih nacija za razvoja (UNDP) u saradnji sa Kancelarijom za evropske integracije i Generalnim sekretarijatom Vlade. Sastanak je organizovala Agencija za sprječavanje korupcije, koja je u okviru navedenog projekta uključena u izradu Analize o potrebi i značaju uvođenja procjene rizika od korupcije kao obaveznog dijela zakonodavnog procesa. Predstavnici Sekretarijata su tom prilikom predstavili proces pripreme propisa i ulogu Sekretarijata u tom procesu.

Pored navedenih aktivnosti, predstavnici Sekretarijata učestvovali su i na Slovenačkoj pravnoj konferenciji „Ujedinjeni u praksi“ koja je održana onlajn 18. i 19. novembra 2021. godine u organizaciji Službe za zakonodavstvo Vlade Slovenije povodom slovenačkog predsjedavanja Savjetu Evropske unije. Tematske oblasti obrađene na konferenciji bile su zakonodavni i pravni izazovi prilikom ukrštanja domaćeg prava i prava EU, primjena prava EU na nacionalnom nivou sa fokusom na lingvistička pitanja i zakonodavni proces, kao i izazovi u digitalnoj eri.

7. Edukacije

1) Edukacije koje su sproveli službenici Sekretarijata

U skladu sa programom stručnog osposobljavanja i usavršavanja državnih službenika i namještenika, koji je utvrdila Uprava za kadrove, Sekretarijat za zakonodavstvo je u decembru 2021. godine održao dva seminara na temu:

- „Pravno-tehnička pravila za izradu propisa sa smjernicama za usklađivanje propisa Crne Gore sa pravnim poretkom EU“ (jednodnevni seminar) i
- „Izrada zakona i drugih propisa u skladu sa Pravno-tehničkim pravilima za izradu propisa sa smjernicama za usklađivanje propisa Crne Gore sa pravnim poretkom EU“ (dvodnevni seminar).

Cilj navedenih seminara je postizanje većeg kvaliteta zakona i drugih propisa, kao i efikasnost i racionalnost u njihovoj pripremi. Ovim seminarima prisustvovali su službenici koji rade na normativno-pravnim poslovima u ministarstvima, kao i službenici koji ne rade na tim poslovima, ali su pokazali zainteresovanost za navedenu obuku, postavljali pitanja i aktivno učestvovali u radu na konkretnim primjerima (praktični dio seminara).

Takođe, predstavnica Sekretarijata je na poziv Fakulteta pravnih nauka Univerziteta Donja Gorica u decembru 2021. godine studentima specijalističkih studija, u okviru predmeta Nomotehnika, održala praktična predavanja o Pravno-tehničkim pravilima za izradu propisa sa Smjernicama za usklađivanje propisa sa pravnim poretom Evropske unije.

2) Edukacije službenika Sekretarijata

Sposobnosti i vještine službenika Sekretarijata za zakonodavstvo kontinuirano se razvijaju i kroz odgovarajuće oblike edukacija. Naime, službenici su u skladu sa područjem rada u kojem su raspoređeni i konkretnim obavezama koje su im određene, u okviru raspoloživog vremena, prisustvovali edukativnim sastancima i seminarima održanim u Podgorici, u organizaciji Uprave za kadrove i/ili drugih organa i organizacija.

U organizaciji Uprave za kadrove službenici Sekretarijata su u 2021. godini pohađali više obuka koje su često bile organizovane u saradnji sa drugim nadležnim organima iz predmetne oblasti, i to: po Opštem programu obuke državnih službenika i namještenika „Integritet u javnoj upravi i sprovođenje planova integriteta“, „Rodna ravnopravnost“, „Slobodan pristup informacijama“, „Upravni postupak“, „Kancelarijsko poslovanje“, „Tajnost podataka“, „Zaštita ličnih podataka“, „Izrada kadrovskog plana“, „Analiza potreba za stručnim osposobljavanjem odnosno usavršavanjem“, „Javne nabavke“, „Postupak ocjenjivanja državnih službenika i namještenika“, „Javne nabavke (elektronski sistem javnih nabavki)“; po Specifičnom programu obuke – Program obuke za upravljanje i unutrašnje kontrole „Otkrivanje i postupanje po obavještenjima i sumnjama na nepravilnosti“ i „Samoprocjena unutrašnjih kontrola“, obuku za unutrašnjeg revizora po akreditovanom Programu obuke za unutrašnjeg revizora u javnom sektoru; kao i „Kadrovsko planiranje i zapošljavanje na osnovu zasluga“ (u okviru Twinning projekta „Pružanje podrške u oblasti upravljanja ljudskim resursima u javnom sektoru“), „Centralizovani obračun zarada“, „Program andragoškog osposobljavanja za obrazovanje odraslih“.

Pored toga, službenici Sekretarijata su učestvovali i na obuci za službenike za javne nabavke, a u vezi sa kreiranjem Plana javnih nabavki korišćenjem novog elektronskog sistema javnih nabavki, koju je sproveo Direktorat za politiku javnih nabavki Ministarstva finansija i socijalnog staranja, kao i obuci „MEST ISO 37001:2018, Sistemi menadžmenta protiv mita“ u organizaciji Instituta za standardizaciju Crne Gore.

8. Aktivnosti na osnovu Zakona o upravljanju i unutrašnjim kontrolama u javnom sektoru

Sekretarijat za zakonodavstvo je radi usaglašavanja sa Zakonom o upravljanju i unutrašnjim kontrolama u javnom sektoru („Službeni list CG“, broj 75/18), pristupio izradi i donošenju:

- Pravila o procedurama finansijskog poslovanja u Sekretarijatu za zakonodavstvo, broj: 01-142/21-638 od 2. jula 2021. godine,
- Plana za unapređenje upravljanja i kontrola u Sekretarijatu za zakonodavstvo za 2021. godinu, 01-142/21-639 od 2. jula 2021. godine,
- Odluke o ažuriranju Registra rizika, broj: 01-142/21-640 od 2. jula 2021. godine,

- Odluke o sprovođenju samoprocjene upravljanja i kontrola u Sekretarijatu za zakonodavstvo, broj: 01-142/21-641 od 2. jula 2021. godine.

9. Aktivnosti na osnovu Zakona o medijima

Sekretarijat za zakonodavstvo, imajući u vidu utvrđene nadležnosti, u 2021. godini nije imao nikakvih izdataka za angažovanje medija za pružanje javnih usluga, odnosno oglašavanje i pružanje drugih ugovorenih usluga, o čemu su organi javnog sektora dužni da vode evidencije na osnovu čl. 13 i 14 Zakona o medijima („Službeni list CG“, broj 82/20).

IV. RASPOLAGANJE SREDSTVIMA OPREDIJELJENIM BUDŽETOM

Zakonom o Budžetu Crne Gore za 2021. godinu, Sekretarijatu za zakonodavstvo odobrena su sredstva, i to za Program:

- Unapređenje pravnog sistema, u iznosu od 351.600,00 eura,
- Objedinjene javne nabavke - Sekretarijat za zakonodavstvo, u iznosu od 25.650,00 eura.

Sredstva odobrena Budžetom za rad i ostvarivanje funkcija ovog organa uprave Sekretarijat je realizovao u iznosu od 285.379,14 eura.

Saglasno Uredbi o objedinjavanju javnih nabavki robe i usluga („Službeni list CG“, br. 74/17 i 75/18), objedinjene javne nabavke za robe i usluge, taksativno navedene tim propisom, u okviru sredstava obezbijedenih Budžetom za ove namjene i Planom javnih nabavki Sekretarijata za 2021. godinu, sprovodi Uprava za katastar i državnu imovinu.

Sekretarijat je sproveo dva postupka nabavke male vrijednosti u iznosu od 1.257,20 eura. U odnosu na postupke nabavki koje je sproveo Sekretarijat, od strane Uprave za inspeksijske poslove, Odsjeka za inspekciju za javne nabavke, 6. jula 2021. godine, izvršen je inspeksijski nadzor u ovom organu. U tom postupku nijesu utvrđene nepravilnosti, što je konstatovano Zapisnikom o izvršenom inspeksijskom nadzoru, broj UPIN-026-724/21-4502 od 6. jula 2021. godine.

V. ORGANIZACIJA I KADROVSKI RESURSI SEKRETARIJATA ZA ZAKONODAVSTVO

U 2021. godini Sekretarijat za zakonodavstvo je donio novi akt o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji (broj 01-142/21-191 od 11. februara 2021. godine) usklađen sa Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o državnim službenicima i namještenicima („Službeni list CG“, broj 8/21). Saglasno tom Pravilniku, Sekretarijat za zakonodavstvo je poslove iz svoje nadležnosti vršio u okviru četiri organizacione jedinice, i to:

- 1) Sektora za propise iz oblasti političkog sistema;
- 2) Sektora za propise iz oblasti ekonomije i finansija;
- 3) Sektora za propise iz oblasti društvenih djelatnosti i
- 4) Sektora za propise iz oblasti saobraćaja, turizma, ekologije i poljoprivrede.

Ovako uspostavljenom organizacionom strukturom Sekretarijata obuhvaćene su sve oblasti čije je normativno uređivanje (priprema zakona i donošenje podzakonskih akata) u nadležnosti organa državne uprave.

U Sekretarijatu se u okviru navedenih sektora, radi svestranijeg sagledavanja spornih pitanja i zauzimanja stavova po tim pitanjima, rad odvija timski, po potrebi se organizuje i međusektorski rad, a o naročito složenim pitanjima stavovi se zauzimaju na kolegijumu.

Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Sekretarijata za zakonodavstvo sistematizovana su službenička mjesta za 27 izvršilaca. U 2021. godini broj izvršilaca koji su obavljali poslove iz nadležnosti Sekretarijata bio je 19, i to: 14 službenika/ca koji su radili na normativnim poslovima (uključujući sekretarku i visoki rukovodni kadar) i 5 službenika/ca na administrativnim i drugim poslovima.

Kadrovskim planom organa državne uprave i službi Vlade Crne Gore za 2021. godinu, koji je Vlada donijela na sjednici od 30. jula 2021. godine, u Sekretarijatu je planirano zapošljavanje četiri državna/e službenika/ce, i to sekretara/ke i tri lica iz kategorije visokog rukovodnog kadra. U skladu sa ovim kadrovskim planom pokrenuti su postupci popune radnih mjesta predviđenih kadrovskim planom i uspješno su okončani u oktobru 2021. godini. Nakon što je Vlada, na sjednici od 7. oktobra 2021. godine, za sekretarku Sekretarijata za zakonodavstvo imenovala dotadašnju pomoćnicu sekretara - rukovoditeljku Sektora za propise iz oblasti političkog sistema, radno mjesto pomoćnika/ce sekretara/ke - rukovodioca/teljke Sektora za propise iz oblasti političkog sistema ostalo je upražnjeno, pa je pokrenut postupak za popunu tog radnog mjesta saglasno članu 38 stav 2 Zakona o državnim službenicima i namještenicima (uz saglasnost Ministarstva finansija i socijalnog staranja da su obezbijeđena finansijska sredstva i saglasnost Vlade za pokretanje postupka za popunu tog radnog mjesta), koji je okončan postavljenjem pomoćnice sekretarke za navedeni sektor u decembru 2021. godine.

Podaci o kadrovima Sekretarijata redovno se i blagovremeno unose i njihovo ažuriranje vrši u Centralnoj kadrovskoj evidenciji, a u skladu sa obavezom koja proizilazi iz Zakona o državnim službenicima i namještenicima. U 2021. godini prešlo se u potpunosti na korišćenje nove platforme kadrovskog informacionog sistema HRMIS i Sekretarijat je, kao jedan od organa koji su dostigli najveći stepen ažurnosti podataka u CKE, izabran za jedan od četiri organa koji su učestvovali u pilot projektu za povezivanje sistema za obračun zarada sa CKE, odnosno pilot procesu obračuna zarada na osnovu podataka iz CKE.

TABELARNI PRIKAZ PREDMETA PO SEKTORIMA RADA
SEKTOR ZA PROPISE IZ OBLASTI POLITIČKOG SISTEMA

I. PREGLED ZAKONA

1. NACRTI ZAKONA

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje
1.	Zakon o obradi podataka o putnicima u vazdušnom saobraćaju u cilju sprečavanja i otkrivanja krivičnih djela terorizma i drugih teških krivičnih djela*	25.6. 1.7.	1.7.

2. PREDLOZI ZAKONA

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje
1.	Zakon o unutrašnjim poslovima	17.2. 19.2. 20.2.	22.2.
2.	Zakon o dopuni Zakona o državnoj upravi		22.2.
3.	Zakon o izmjenama Zakona o informacionoj bezbjednosti		3.3.
4.	Zakon o izmjenama Zakona o sprječavanju pranja novca i finansiranja terorizma	5.3.	5.3.
5.	Zakon o izmjenama i dopunama Krivičnog zakonika Crne Gore		14.4.
6.	Zakon o izmjenama Zakona o Sudskom savjetu i sudijama		21.4.
7.	Zakon o izmjenama Zakona o sudovima		21.4.

8.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o oružju*	11.6.	21.6.
9.	Zakon o izmjenama Zakonika o krivičnom postupku		22.7.
10.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o prevozu opasnih materija	16.9. 28.9. 15.10.	18.10.
11.	Zakon o elektronskom dokumentu	20.9. 22.9.	27.9.
12.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o ovjeri potpisa, rukopisa i prepisa	7.10. 12.10. 14.10.	15.10.
13.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o slobodnom pristupu informacijama	22.10. 25.10. 29.10.	2.11.
14.	Zakon o obradi podataka o putnicima u vazdušnom saobraćaju u cilju sprečavanja i otkrivanja krivičnih djela terorizma i drugih teških krivičnih djela*	24.11. 29.11.	1.12.
15.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o eksplozivnim materijama	3.12. 8.12. 10.12. 29.12.	30.12.
16.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o inspekcijском nadzoru	22.12. 24.12.	24.12.
17.	Zakon o lobiranju	23.12.	
18.	Zakon o izmjenama Zakona o vanparničnom postupku	31.12.	31.12.
19.	Zakon o dopunama Zakona o parničnom postupku	31.12.	
20.	Zakon o dopunama Zakona o obligacionim odnosima	31.12.	
21.	Zakon o potvrđivanju Sporazuma o izmjenama i dopunama Sporazuma između Vlade Crne Gore i Vijeća ministara Bosne i Hercegovine o graničnim prelazima za pogranični saobraćaj		16.9.
22.	Zakon o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Crne Gore i Vlade Gruzije o readmisiji lica koja su bez dozvole boravka		29.11.

II. PREGLED PREDLOGA PODZAKONSKIH AKATA

1. UREDBE

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Uredba o izmjenama Uredbe o organizaciji i načinu rada državne uprave				4.1.
2.	Uredba o načinu sprovođenja nabavki za vojno-diplomatske predstavnike i jedinice Vojske Crne Gore u međunarodnim snagama i mirovnim misijama			12.4.	19.4.
3.	Uredba o izmjenama i dopuni Uredbe o organizaciji i načinu rada državne uprave	4.1.	5.1.		5.1.
4.	Uredba o izmjenama i dopunama Uredbe o organizaciji i načinu rada državne uprave		26.2.	15.3.	17.3.
5.	Uredba o izmjenama i dopunama Uredbe o organizaciji i načinu rada državne uprave		22.3.	31.3.	2.4.
6.	Uredba o izmjenama i dopuni Uredbe o organizaciji i načinu rada državne uprave		12.4.	16.4.	19.4.
7.	Uredba o izmjenama Uredbe o zaradama i drugim novčanim primanjima pripadnika Vojske Crne Gore, civilne zaštite, policije i zaposlenih u organima državne uprave za vrijeme učešća u međunarodnim snagama, mirovnim	14.4. 16.4.	16.4.	21.7.	26.7.

	misijama i drugim aktivnostima u inostranstvu				
8.	Uredba o načinu korišćenja, održavanja i upravljanja nepokretnostima za potrebe diplomatsko-konzularnih predstavništava	27.4.	29.4.	17.6.	23.6.
9.	Uredba o izmjenama i dopuni Uredbe o organizaciji i načinu rada državne uprave		27.7.	2.8.	3.8.
10.	Uredba o izmjenama Uredbe o naknadi troškova u postupku za pristup informacijama		7.10.	10.11.	19.11.
11.	Uredba o prestanku važenja Uredbe o brojnoj veličini, sastavu i načinu angažovanja aktivne rezerve Vojske Crne Gore		29.10.	9.12.	21.12.
12.	Uredba o tehničkim i drugim uslovima za korišćenje informaciono-komunikacione mreže i načinu upravljanja tom mrežom	9.11. 11.11.	23.11.	16.12.	22.12.
13.	Uredba o kriterijumima za raspoređivanje radnih mjesta policijskih službenika i zvanjima u kojima se mogu vršiti poslovi tih radnih mjesta	10.12. 13.12.	14.12.		
14.	Uredba o izmjeni i dopuni Uredbe o organizaciji i načinu rada državne uprave		16.12.		
15.	Uredba o dopunama Uredbe o Generalnom sekretarijatu Vlade Crne Gore		16.12.		

2. ODLUKE

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Odluka o izmjeni Odluke o obrazovanju Komisije za praćenje postupanja nadležnih organa u istragama slučajeva prijetnji i nasilja nad novinarima, ubistava novinara i napada na imovinu medija		11.1.	18.2.	22.2.
2.	Odluka o Savjetu za vladavinu prava		19.1.	8.2.	10.2.
3.	Odluka o obrazovanju Savjeta za kontrolu biračkog spiska	22.1.	22.1.	2.2.	2.2.
4.	Odluka o dopunama Odluke o određivanju ličnosti, objekata i prostora koje obezbjeđuje Uprava policije	26.1.	26.1.	1.2.	1.2.
5.	Odluka o izmjeni Odluke o Nacionalnom savjetu za borbu protiv korupcije na visokom nivou		2.2.	3.2.	3.2.
6.	Odluka o izmjeni Odluke o obrazovanju Savjeta za kontrolu biračkog spiska		5.2.	5.2.	5.2.
7.	Odluka o Nacionalnoj investicionoj komisiji		16.2.	8.4.	12.4.
8.	Odluka o privremenom oslobađanju od pribavljanja vize za državljane Republike Kazahstan		24.2.	12.3.	17.3.
9.	Odluka o privremenom oslobađanju od pribavljanja vize za državljane Republike Jermenije		24.2.	12.3.	17.3.
10.	Odluka o privremenom oslobađanju od pribavljanja vize za državljane Ruske Federacije		24.2.	12.3.	17.3.

11.	Odluka o izmjeni Odluke o obrazovanju Komisije za praćenje postupanja nadležnih organa u istragama slučajeva prijetnji i nasilja nad novinarima, ubistava novinara i napada na imovinu medija		2.3.	11.3.	17.3.
12.	Odluka o izmjenama Odluke o obrazovanju Savjeta za informacionu bezbjednost		12.3.	23.3.	23.3.
13.	Odluka o obrazovanju Savjeta za reformu javne uprave	15.3.	15.3.	2.4.	6.4.
14.	Odluka o izmjeni Odluke o Nacionalnom savjetu za borbu protiv korupcije na visokom nivou		17.3.	31.3.	2.4.
15.	Odluka o izmjeni i dopunama Odluke o Savjetu za saradnju organa državne uprave i nevladinih organizacija		22.3.	31.3.	5.4.
16.	Odluka o otvaranju Konzulata Crne Gore u Antaliji - Republika Turska		6.4.	26.5.	1.6.
17.	Odluka o obrazovanju Komisije za praćenje postupanja nadležnih organa u istragama slučajeva prijetnji i nasilja nad novinarima, ubistava novinara i napada na imovinu medija		14.4.	17.5.	24.5.
18.	Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o uspostavljanju strukture za pregovore o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji		17.5.	26.5.	31.5.
19.	Odluka o izmjeni Odluke o obrazovanju Savjeta za kontrolu biračkog spiska		20.5.	17.6.	22.6.
20.	Odluka o obrazovanju Operativnog tijela za sprovođenje Strategije informisanja javnosti o pristupanju Crne Gore		25.5.		

	Evropskoj uniji 2019-2022. godina				
21.	Odluka o obrazovanju Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 24 - Pravda, sloboda i bezbjednost		2.6.	17.6.	22.6.
22.	Odluka o obrazovanju Savjeta za elektronsku upravu		14.6.	6.7.	9.7.
23.	Odluka o izmjeni Odluke o Savjetu za saradnju organa državne uprave i nevladinih organizacija		18.6.	30.6.	7.7.
24.	Odluka o obrazovanju Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 23 - Pravosuđe i temeljna prava		6.7.	16.7.	19.7.
25.	Odluka o utvrđivanju prioriternih oblasti od javnog interesa i visine sredstava za finansiranje projekata i programa nevladinih organizacija u 2021. godini		7.7.	16.7.	22.7.
26.	Odluka o izmjeni i dopunama Odluke o obrazovanju i sastavu Operativnog tima Partnerstva za otvorenu upravu	15.7.	16.7.	24.8.	31.8.
27.	Odluka o obrazovanju Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na		21.7.	12.8.	27.8.

	pregovaračko poglavlje 2 – Sloboda kretanja radnika				
28.	Odluka o obrazovanju Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 6 – Privredno pravo		21.7.	12.8.	27.8.
29.	Odluka o obrazovanju Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 8 - Konkurencija		21.7.	12.8.	27.8.
30.	Odluka o obrazovanju Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 14 – Saobraćajna politika		21.7.	12.8.	27.8.
31.	Odluka o obrazovanju Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 15 - Energetika		21.7.	12.8.	27.8.
32.	Odluka o obrazovanju Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 19 – Socijalna politika i zapošljavanje		21.7.	17.8.	27.8.
33.	Odluka o obrazovanju Radne grupe za pripremu i		21.7.	13.8.	27.8.

	vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 20 – Preduzetništvo i industrijska politika				
34.	Odluka o obrazovanju Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 21 – Trans-evropske mreže		21.7.	12.8.	27.8.
35.	Odluka o obrazovanju Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 27 – Životna sredina		21.7.	9.8.	27.8.
36.	Odluka o obrazovanju Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 30 – Vanjski odnosi		21.7.	6.8.	27.8.
37.	Odluka o obrazovanju Komisije za praćenje sprovođenja i izvještavanje o Programu razvoja informaciono-komunikacionih tehnologija pravosuđa 2021-2023 i realizaciju Akcionog plana za njegovo sprovođenje	22.7.	28.7.	6.10.	20.10.
38.	Odluka o obrazovanju Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske		28.7.	27.9.	4.10.

	unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 7 – Pravo intelektualne svojine				
39.	Odluka o dopuni Odluke o obrazovanju Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 23 - Pravosuđe i temeljna prava		29.7.	3.8.	6.8.
40.	Odluka o dopuni Odluke o obrazovanju Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 24 - Pravda, sloboda i bezbjednost		29.7.	3.8.	6.8.
41.	Odluka o izmjenama i dopunama Poslovnika Vlade Crne Gore	7.9.			
42.	Odluka o obrazovanju Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 1 – Sloboda kretanja robe		15.9.	29.9.	4.10.
43.	Odluka o obrazovanju Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 3 – Pravo osnivanja preduzeća i sloboda pružanja usluga		15.9.	27.9.	4.10.
44.	Odluka o obrazovanju Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast		15.9.	27.9.	4.10.

	pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 4 – Sloboda kretanja kapitala				
45.	Odluka o obrazovanju Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 5 – Javne nabavke		15.9.	27.9.	4.10.
46.	Odluka o obrazovanju Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 9 – Finansijske usluge		15.9.	27.9.	4.10.
47.	Odluka o obrazovanju Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 10 – Informatičko društvo i mediji		15.9.	29.9.	4.10.
48.	Odluka o obrazovanju Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 16 – Porezi		15.9.	27.9.	4.10.
49.	Odluka o obrazovanju Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 17		15.9.	27.9.	4.10.

	– Ekonomska i monetarna unija				
50.	Odluka o obrazovanju Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 28 – Zaštita potrošača i zdravlja		15.9.	27.9.	4.10.
51.	Odluka o obrazovanju Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 33 – Finansijske i budžetske odredbe		15.9.	27.9.	4.10.
52.	Odluka o obrazovanju Savjeta za upravljanje otvorenim podacima	28.9.	29.9.	18.11.	26.11.
53.	Odluka o obrazovanju Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 22 – Regionalna politika i koordinacija strukturnih instrumenata		5.10.	12.11.	19.11.
54.	Odluka o obrazovanju Komisije za evropske integracije		6.10.	5.11.	12.11.
55.	Odluka o otvaranju Konzulata Crne Gore u Plovdivu – Republika Bugarska		6.10.		
56.	Odluka o izmjenama Odluke o obrazovanju dijela Mješovite komisije za sprovođenje Ugovora o uređenju odnosa od zajedničkog interesa između Vlade Crne Gore i		19.10.		

	Islamske zajednice u Crnoj Gori				
57.	Odluka o izmjenama Odluke o obrazovanju dijela Mješovite komisije za sprovođenje Ugovora o uređenju odnosa od zajedničkog interesa između Vlade Crne Gore i Jevrejske zajednice u Crnoj Gori		20.10.		
58.	Odluka o obrazovanju Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 25 – Nauka i istraživanje		29.10.	2.12.	14.12.
59.	Odluka o obrazovanju Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 26 – Obrazovanje i kultura		29.10.	2.12.	14.12.
60.	Odluka o brojnoj veličini ugovorne rezerve Vojske Crne Gore		29.10.	9.12.	17.12.
61.	Odluka o obrazovanju Radne grupe radi razmatranja mogućnosti za odgovor na humanitarnu krizu i eventualnih kapaciteta za prijem ograničenog broja izbjeglica iz Avganistana		2.11.	19.11.	26.11.
62.	Odluka o obrazovanju Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 11 – Poljoprivreda i ruralni razvoj		8.11.	9.12.	17.12.

63.	Odluka o obrazovanju Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 12 – Bezbjednost hrane, veterinarstvo i fitosanitarni nadzor		8.11.	9.12.	17.12.
64.	Odluka o obrazovanju Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 13 – Ribarstvo		8.11.	9.12.	17.12.
65.	Odluka o obrazovanju Savjeta za praćenje sprovođenja Strategije reforme pravosuđa 2019-2022. godine		10.11.	7.12.	20.12.
66.	Odluka o zatvaranju Ambasade Crne Gore u Švajcarskoj Konfederaciji, sa sjedištem u Bernu		10.11.	29.11.	6.12.
67.	Odluka o obrazovanju Savjeta za prava lica sa invaliditetom	15.11. 17.11.	22.11.	21.12.	28.12.
68.	Odluka o izmjenama Odluke o uspostavljanju strukture za pregovore o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji	8.12.	8.12.		
69.	Odluka o utvrđivanju visine novčane naknade pripadniku/ci Vojske Crne Gore za vrijeme učešća u sastavu snaga Sjevernoatlantskog saveza za brzo reagovanje (NATO Response Force – NRF)		16.12.		

70.	Odluka o otvaranju Konzulata Crne Gore u Rosariju – Republika Argentina		27.12.		
71.	Odluka o obrazovanju Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 29 – Carinska unija	28.12.			

3. PRAVILNICI

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Dat nalog za objavljivanje
1.	Pravilnik o standardizaciji u oblasti odbrane			11.2.
2.	Pravilnik o smještaju u Vojsci Crne Gore			4.3.
3.	Pravilnik o stručnom osposobljavanju i usavršavanju lica u službi u Vojsci Crne Gore			7.4.
4.	Pravilnik o bližim kriterijumima, načinu izbora i obavezama zaposlenih u Ministarstvu odbrane za učešće u mirovnim misijama i drugim aktivnostima u inostranstvu			14.5.
5.	Pravilnik o izmjeni i dopuni Pravilnika o radu notara			17.6.

6.	Pravilnik o legitimaciji inspektora za odbranu			23.6.
7.	Pravilnik o ishrani u Vojsci Crne Gore			4.8.
8.	Pravilnik o službenoj legitimaciji i izgledu značke ovlašćenih službenih lica u Obavještajno-bezbjednosnom direktoratu	5.2. 9.2.	10.2.	23.3.
9.	Pravilnik o utvrđivanju zdravstvene i psihološke sposobnosti lica za prijem u službu u Vojsci Crne Gore i način obrazovanja i rada vojno-ljekarske komisije	10.3.	11.3.	26.10.
10.	Pravilnik o načinu nošenja i rokovima trajanja uniforme službenika obezbjeđenja u Upravi za izvršenje krivičnih sankcija		3.3.	23.3.
11.	Pravilnik o sadržaju izvještaja o imovini i prihodima ovlašćenih službenih lica u Obavještajno-bezbjednosnom direktoratu	10.3.	11.3.	18.5.
12.	Pravilnik o izmjeni i dopunama Pravilnika o oduzimanju, čuvanju i postupanju sa predmetima koje policijski službenik privremeno oduzima	18.3.	19.3.	22.3.
13.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o kriterijumima i postupku dodjele nagrada pripadnicima dijaspore - iseljenicima i organizacijama dijaspore - iseljenika		19.3.	6.5.
14.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o obrascima, bližim uslovima i načinu izdavanja dozvole za privremeni boravak i dozvole za privremeni boravak i rad		2.4.	6.4.
15.	Pravilnik o bezbjednosnim smetnjama	14.4.	15.4.	19.5.
16.	Pravilnik o registru brodova (flotna lista) u upotrebi u Vojsci Crne Gore	10.5.	11.5.	4.8.
17.	Pravilnik o dostavljanju podataka o gotovinskim, sumnjivim i drugim transakcijama finansijsko-obavještajnoj jedinici	10.5. 20.5.	24.5.	27.5.
18.	Pravilnik o sadržaju i načinu vođenja Jedinstvene evidencije vjerskih zajednica			7.5.

19.	Pravilnik o kriterijumima i načinu provjere ispunjenosti posebnih uslova za zasnivanje radnog odnosa	17.5.	26.5.	18.6.
20.	Pravilnik o obrascu posebne lične karte i obrascu zahtjeva za izdavanje posebne lične karte	25.5. 11.6. 26.7.	26.7.	28.9.
21.	Pravilnik o načinu korišćenja, održavanja i upravljanja pokretnim stvarima za potrebe diplomatsko-konzularnih predstavništava		28.5.	30.6.
22.	Pravilnik o dopunama Pravilnika o opremi i stručnom kadru za vršenje ispitivanja protivpožarnih aparata		15.6.	7.7.
23.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o broju mjesta i službenim sjedištima notara		16.6.	17.6.
24.	Pravilnik o određivanju čina za lica koja se primaju u službu u Vojsci Crne Gore	24.6.	24.6.	4.8.
25.	Pravilnik o dopuni Pravilnika o načinu prevođenja profesionalog vojnog lica i proizvođenja lica u službi u Vojsci Crne Gore		2.7.	21.7.
26.	Pravilnik o dopuni Pravilnika o stručnom osposobljavanju i usavršavanju lica u službi u Vojsci Crne Gore		2.7.	21.7.
27.	Pravilnik o bližem sadržaju elaborata pripremnih radova za građenje složenih inženjerskih objekata u kojima se proizvode i skladište eksplozivne materije	5.7. 9.7.	9.7.	30.7.
28.	Pravilnik o načinu vršenja revizije tehničke dokumentacije složenih inženjerskih objekata u kojima se proizvode i skladište eksplozivne materije	5.7. 9.7.	9.7.	30.7.
29.	Pravilnik o izgledu i sadržaju obrasca izvoda iz registra životnih partnerstava lica istog pola	7.7.	9.7.	9.7.
30.	Pravilnik o načinu vođenja registra životnih partnerstava lica istog pola	7.7.	9.7.	9.7.
31.	Pravilnik o programu i načinu polaganja stručnog ispita za vršenje detektivskih poslova		9.7.	24.9.

32.	Pravilnik o načinu obavljanja stručnog nadzora nad građenjem složenih inženjerskih objekata u kojima se proizvode i skladište eksplozivne materije	19.7. 23.7.	30.7.	7.9.
33.	Pravilnik o načinu vršenja tehničkog pregleda složenih inženjerskih objekata u kojima se proizvode i skladište eksplozivne materije	19.7. 23.7.	29.7.	2.9.
34.	Pravilnik o uslovima za napredovanje u više zvanje, kriterijumima i načinu ocjenjivanja diplomata, kao i o načinu sticanja diplomatskog zvanja, odnosno napredovanja	23.7.	26.7.	16.9.
35.	Pravilnik o načinu unapređivanja lica u rezervnom sastavu Vojske Crne Gore	26.7.	26.7.	22.9.
36.	Pravilnik o utvrđivanju disciplinske odgovornosti policijskih službenika	25.8. 1.9. 3.9.	6.9.	7.9.
37.	Pravilnik o načinu izrade i sadržini tehničke dokumentacije za složene inženjerske objekte u kojima se proizvode i skladište eksplozivne materije	6.9. 13.9. 4.10.	12.10.	27.10.
38.	Pravilnik o uslovima i načinu izbora, pravima i obavezama i sadržaju ugovora policijskog službenika koji se upućuje u inostranstvo	22.9.		
39.	Pravilnik o odijevanju u Vojsci Crne Gore	28.9. 1.10.	5.10.	14.10.
40.	Pravilnik o dopuni Pravilnika o pravilima boravka i kućnom redu u Centru za prihvata		19.10.	25.10.
41.	Pravilnik o vrstama, izgledu i bližim karakteristikama službene palice		20.10.	26.10.
42.	Pravilnik o dopunama Pravilnika o obrascima, bližim uslovima i načinu izdavanja dozvole za privremeni boravak i dozvole za privremeni boravak i rad		5.11.	11.11.

43.	Pravilnik o inspekcijskom nadzoru i unutrašnjoj kontroli u oblasti odbrane	5.11.	5.11.	26.11.
44.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o pravilima boravka i kućnom redu u Prihvatištu za strance	5.11. 16.12.	24.12.	31.12.
45.	Pravilnik o bližim uslovima koje moraju da ispunjavaju stanice za tehnički pregled vozila	9.11.	16.11.	19.11.
46.	Pravilnik o službenoj legitimaciji i službenoj znački policijskog službenika	25.11.	1.12.	2.12.
47.	Pravilnik o zvanjima, oznakama zvanja, uniformi i zaštitnoj i spasilačkoj opremi pripadnika opštinskih službi za zaštitu i spašavanje	1.12.	1.12.	17.12.
48.	Pravilnik o listi indikatora za prepoznavanje sumnjivih klijenata i transakcija	20.12. 27.12. 29.12.	30.12.	30.12.

4. NAREDBE

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Dat nalog za objavljivanje
1.	Naredba o zabrani prodaje i upotrebe pirotehničkih sredstava razreda II - petardi		6.10.	11.10.
2.	Naredba o vremenskom periodu i putu odnosno djelovima puta na kojima je obavezna upotreba pneumatika za zimsku upotrebu		9.11.	11.11.

III. DRUGI AKTI

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	<p>Odluka o izmjeni Odluke o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije 2014/119/ZVBP od 5. marta 2014. godine,</p> <p>2015/143/ZVBP od 29. januara 2015. godine,</p> <p>2015/364/ZVBP od 5. marta 2015. godine,</p> <p>2015/876/ZVBP od 5. juna 2015. godine i</p> <p>2015/1781/ZVBP od 5. oktobra 2015. godine i</p> <p>2016/318/ZVBP OD 4. marta 2016. godine i</p> <p>2017/381/ZVBP od 3. marta 2017. godine i</p> <p>2018/333/ZVBP od 5. marta 2018. godine povodom situacije u Ukrajini</p>		7.7.		
2.	<p>Odluka o izmjenama i dopuni Odluke o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije 2014/145/ZVBP od 17. marta 2014. godine,</p> <p>2014/151/ZVBP od 21. marta 2014. godine,</p>	17.12.	20.12.		

<p>2014/238/ZVBP od 28. aprila 2014. godine,</p> <p>2014/265/ZVBP od 12. maja 2014. godine,</p> <p>2014/308/ZVBP od 28. maja 2014. godine,</p> <p>2014/455/ZVBP od 11. jula 2014. godine,</p> <p>2014/475/ZVBP od 18. jula 2014. godine,</p> <p>2014/499/ZVBP od 25. jula 2014. godine,</p> <p>2014/508/ZVBP od 30. jula 2014. godine,</p> <p>2014/658/ZVBP od 8. septembra 2014. godine,</p> <p>2014/801/ZVBP od 17. novembra 2014. godine,</p> <p>2014/855/ZVBP od 28. novembra 2014. godine,</p> <p>2015/241/ZVBP od 9. februara 2015. godine,</p> <p>2015/432/ZVBP od 13. marta 2015. godine,</p> <p>2015/1524/ZVBP od 14. septembra 2015. godine,</p> <p>2016/359/ZVBP od 10. marta 2016. godine,</p> <p>2016/1671/ZVBP od 15. septembra 2016. godine,</p> <p>2016/1961/ZVBP od 8. novembra 2016. godine i</p> <p>2017/445/ZVBP od 13. marta 2017. godine,</p> <p>2017/1386/ZVBP od 25. jula 2017. godine i 2017/1418/ZVBP od</p>				
--	--	--	--	--

	<p>4. avgusta 2017. godine, 2017/1561/ZVBP od 14. septembra 2017. godine, 2017/2163/ZVBP od 20. novembra 2017. godine, 2018/392/ZVBP od 12. marta 2018. godine, 2018/706/ZVBP od 14. maja 2018. godine, 2018/1085/ZVBP od 30. jula 2018. godine, 2018/1237/ZVBP od 12. septembra 2018. godine, 2018/1930/ZVBP od 10. decembra 2018. godine, 2019/95/ZVBP od 21. januara 2019. godine, 2019/415/ZVBP od 14. marta 2019. godine i 2019/416/ZVBP od 14. marta 2019. godine i 2019/1405/ZVBP od 12. septembra 2019. godine i 2020/120/ZVBP od 28. januara 2020. godine u odnosu na djelovanja koja podrivaju ili ugrožavaju teritorijalni integritet, suverenitet i nezavisnost Ukrajine</p>				
3.	<p>Odluka o izmjenama i dopuni Odluke o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske</p>	17.12.	20.12.		

	<p>unije 2014/512/ZVBP od 31. jula 2014. godine,</p> <p>2014/659/ZVBP od 8. septembra 2014. godine,</p> <p>2014/872/ZVBP od 4. decembra 2014. godine,</p> <p>2015/971/ZVBP od 22. juna 2015. godine i 2015/1764/ZVBP od 1. oktobra 2015. godine i 2015/2431/ZVBP od 21. decembra 2015. godine s obzirom na djelovanja Rusije kojima se destabilizuje situacija u Ukrajini</p>				
4.	<p>Odluka o izmjenama i dopuni Odluke o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske Unije 2014/386/ZVBP od 23. juna 2014. godine,</p> <p>2014/507/ZVBP od 30. jula 2014. godine,</p> <p>2014/933/ZVBP od 18. decembra 2014. godine i 2015/959/ZVBP od 19. juna 2015. godine kao odgovor na nezakonitu aneksiju Krima i Sevastopolja</p>	17.12.	20.12.		
5.	Kodeks vojne etike		27.5.		31.5.
6.	Kodeks policijske etike		27.7.		6.8.
7.	Akt o proglašenju izmjene sastava Upravnog odbora Centra za obuku u				14.4.

	sudstvu i Državnom tužilaštvu				
8.	Akt o proglašenju izmjene sastava Upravnog odbora Centra za obuku u sudstvu i Državnom tužilaštvu				11.5.
9.	Rješenje o postavljenju sudskog vještaka (94)				*
10.	Rješenje o razrješenju sudskog vještaka (3)				*
11.	Rješenje o upisu pravnog lica u Registar pravnih lica za vršenje vještačenja				25.2.
12.	Rješenje o postavljenju tumača (5)				*

IV. MIŠLJENJA NA INICIJATIVE/PREDLOGE USTAVNOM SUDU

Rb.	Naziv	Mišljenje	Mišljenje u saradnji sa resornim ministarstvom
1.	Inicijativa za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti člana 46a Zakona o zaštiti i spašavanju		1.2.
2.	Inicijativa za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti člana 89a Zakona o parničnom postupku		8.2.
3.	Inicijativa za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti člana 222 Zakona o bezbjednosti saobraćaja na putevima		9.2.
4.	Inicijativa za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti čl. 4 i 5 Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o parničnom postupku		10.3.
5.	Inicijativa za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti člana 39 st. 1 i 2 Zakona o upravnom sporu		12.4.

6.	Inicijativa za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti i zakonitosti Uredbe o izmjenama i dopuni Uredbe o organizaciji i načinu rada državne uprave		5.5.
7.	Inicijativa za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti člana 55 stav 2 Zakona o državnim službenicima i namještenicima		11.5.
8.	Inicijativa za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti člana 48 st. 4, 5 i 6, člana 103 tačka 3 i člana 184c Zakona o Državnom tužilaštvu		15.10.
9.	Inicijativa za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti člana 7 Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o slobodi vjeroispovijesti ili uvjerenja i pravnom položaju vjerskih zajednica i odredaba člana 24 Zakona o slobodi vjeroispovijesti ili uvjerenja i pravnom položaju vjerskih zajednica		22.10.
10.	Inicijativa za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti i zakonitosti člana 6 stav 3 Uredbe o posebnom dodatku na osnovnu zaradu, posebnim naknadama troškova i drugim primanjima za vrijeme rada u diplomatsko-konzularnom predstavništvu		22.10.
11.	Inicijativa za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti Zakona o životnom partnerstvu lica istog pola		1.11.
12.	Inicijativa za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti i zakonitosti Uredbe o izmjenama i dopunama Uredbe o organizaciji i načinu rada državne uprave		3.11.
13.	Inicijativa za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti i zakonitosti člana 3, člana 12 stav 4 i člana 14 Ugovora o uređenju odnosa od zajedničkog interesa između Vlade Crne Gore i Jevrejske zajednice u Crnoj Gori broj: 01-432 od 31. januara 2021. godine		17.12.

SEKTOR ZA PROPISE IZ OBLASTI DRUŠTVENIH DJELATNOSTI

I. PREGLED ZAKONA

1. PREDLOZI ZAKONA

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje
1.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti stanovništva od zaraznih bolesti	13.1. 15.1.	18.1.
2.	Zakon o volontiranju	29.3. 31.3. 1.4.	6.4.
3.	Zakon o zaštiti zaposlenih građana Crne Gore koji se upućuju na rad u inostranstvo	29.3. 31.3. 1.4.	6.4.
4.	Zakon o izmjeni Zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti	31.5.	7.6.
5.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o obaveznom zdravstvenom osiguranju	23.6. 30.6.	30.6.

6.	Zakon o medicinski potpomognutoj oplodnji*	7.9.	7.9.
7.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o sportu	7.10. 8.10.	11.10.
8.	Zakon o obaveznom zdravstvenom osiguranju	4.11. 9.11.	9.11.
9.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o radu	8.11. 9.11.	9.11.
10.	Zakon o potvrđivanju Konvencije Međunarodne organizacije rada o ukidanju nasilja i uznemiravanja broj 190	5.11.	5.11.

II. PREGLED PREDLOGA PODZAKONSKIH AKATA

1. UREDBE

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
------------	--------------	--	--------------------------	---	-----------------------------------

1.	Uredba o kriterijumima za formiranje maksimalnih cijena lijekova	12.11. 17.11. 19.11. 22.11.	23.11.	6.12.	15.12.
2.	Uredba o bližim kriterijumima, načinu i postupku za ostvarivanje prava na povraćaj dijela sredstava utrošenih za proizvodnju kinematografskog djela	24.11.			
3.	Uredba o izmjenama Uredbe o kriterijumima za utvrđivanje visine doživotne mjesečne naknade, stipendije, premije, sportske invalidnine, nagrade za sportistu godine i zaslužnog sportskog radnika	13.12.	13.12.		

2. ODLUKE

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Odluka o izmjeni Odluke o načinu ostvarivanja prava na oslobađanje od plaćanja poreza na dodatu vrijednost i carine za medicinska sredstva i zaštitnu opremu koja se uvoze kao donacija, radi suzbijanja				3.2.

	posljedica nastalih usljed epidemije zarazne bolesti COVID 19				
2.	Odluka o izmjenama Odluke o mreži zdravstvenih ustanova	22.1.	25.1.	2.2.	3.2.
3.	Odluka o obrazovanju Savjeta za naučnoistraživačku djelatnost	15.2.	22.2.	23.3.	31.3.
4.	Odluka o Savjetu za prava djeteta	15.3. 17.3.	17.3.	30.3.	2.4.
5.	Odluka o obrazovanju Savjeta za inovacije i pametnu specijalizaciju	10.6.	11.6.	29.6.	16.7.
6.	Odluka o obrazovanju Savjeta za sagledavanje epidemiološke situacije usljed pojave epidemije zarazne bolesti COVID-19 i njenog uticaja na ekonomsko stanje	14.6.	15.6.	15.7.	17.7.
7.	Odluka o broju studenata za upis u prvu godinu osnovnih studija Univerziteta Crne Gore za studijsku 2021/2022. godinu koji se finansiraju iz budžeta Crne Gore	21.6.	21.6.	25.6.	28.6.
8.	Odluka o broju studenata za upis u prvu godinu osnovnih studija na Fakultetu za crnogorski jezik i književnost za studijsku 2021/2022. godinu koji se finansiraju iz budžeta Crne Gore	21.6.	21.6.	25.6.	28.6.

9.	Odluka o utvrđivanju Liste lijekova	26.6.	26.6.	3.8.	6.8.
10.	Odluka o mreži zdravstvenih ustanova	8.7.	9.7.	2.8.	2.8.
11.	Odluka o obrazovanju Koordinacionog odbora za koordinaciju, sprovođenje, praćenje i procjenu politika i mjera za sprječavanje i borbu protiv svih vidova nasilja obuhvaćenih Konvencijom Savjeta Evrope o sprječavanju i suzbijanju nasilja nad ženama i nasilja u porodici	15.7.	15.7.	23.9.	20.10.
12.	Odluka o izmjeni Odluke o obrazovanju Savjeta za naučnoistraživačku djelatnost	21.7.	21.7.	30.8.	3.9.
13.	Odluka o preduzimanju privremenih mjera usljed pojave epidemije zarazne bolesti COVID-19 od većeg epidemiološkog značaja	23.7.	23.7.	23.7.	23.7.
14.	Odluka o visini i načinu plaćanja naknade za upotrebu duvanskih proizvoda u kazinima	27.7.	28.7.	4.8.	4.8.
15.	Odluka o izmjenama Odluke o preduzimanju privremenih mjera usljed pojave epidemije zarazne bolesti COVID-19 od većeg epidemiološkog značaja	30.7.	30.7.	30.7.	30.7.
16.	Odluka o usklađivanju mjesečnih novčanih primanja korisnika prava iz boračke i invalidske zaštite	5.8.	5.8.	5.8.	5.8.

17.	Odluka o izmjeni Odluke o broju studenata za upis u prvu godinu osnovnih studija Univerziteta Crne Gore za studijsku 2021/2022. godinu koji se finansiraju iz budžeta Crne Gore	25.8.	25.8.	13.9.	15.9.
18.	Odluka o broju studenata za upis u prvu godinu master studija na studijske programe Univerziteta Crne Gore za studijsku 2021/2022. godinu koji se finansiraju iz budžeta Crne Gore	25.8.	25.8.	13.9.	15.9.
19.	Odluka o broju studenata za upis u prvu godinu master studija na Fakultetu za crnogorski jezik i književnost za studijsku 2021/2022. godinu koji se finansiraju iz budžeta Crne Gore	30.8.	30.8.	13.9.	15.9.
20.	Odluka o preduzimanju privremenih mjera usljed pojave epidemije zarazne bolesti COVID-19 od većeg epidemiološkog značaja	10.9.	10.9.	10.9.	10.9.
21.	Odluka o izmjeni Odluke o preduzimanju privremenih mjera usljed pojave epidemije zarazne bolesti COVID-19 od većeg epidemiološkog značaja	13.9.	13.9.	13.9.	13.9.
22.	Odluka o izmjeni Odluke o obrazovanju Nacionalne komisije za UNESCO	15.9.	15.9.		
23.	Odluka o izmjeni Odluke o broju studenata za upis u prvu godinu osnovnih studija Univerziteta Crne Gore za studijsku	17.9.	17.9.	23.9.	27.9.

	2021/2022. godinu koji se finansiraju iz budžeta Crne Gore				
24.	Odluka o izmjeni Odluke o preduzimanju privremenih mjera usljed pojave epidemije zarazne bolesti COVID-19 od većeg epidemiološkog značaja	24.9.	24.9.	24.9.	24.9.
25.	Odluka o izmjeni Odluke o obrazovanju Savjeta za inovacije i pametnu specijalizaciju	27.9.	28.9.	4.11.	12.11.
26.	Odluka o izmjeni Odluke o preduzimanju privremenih mjera usljed pojave epidemije zarazne bolesti COVID-19 od većeg epidemiološkog značaja	8.10.	8.10.	8.10.	8.10.
27.	Odluka o izmjeni Odluke o preduzimanju privremenih mjera usljed pojave epidemije zarazne bolesti COVID-19 od većeg epidemiološkog značaja	22.10.	22.10.	22.10.	22.10.
28.	Odluka o izmjeni Odluke o preduzimanju privremenih mjera usljed pojave epidemije zarazne bolesti COVID-19 od većeg epidemiološkog značaja	5.11.	5.11.	5.11.	5.11.
29.	Odluka o izmjenama i dopuni Odluke o preduzimanju privremenih mjera usljed pojave epidemije zarazne bolesti	12.11.	12.11.	12.11.	12.11.

	COVID-19 od većeg epidemiološkog značaja				
30.	Odluka o utvrđivanju godišnjeg broja dozvola za privremeni boravak i rad stranaca za 2022.godinu	18.11.	19.11.	9.12.	17.12.
31.	Odluka o preduzimanju privremenih mjera usljed pojave epidemije zarazne bolesti COVID-19 od većeg epidemiološkog značaja	30.11.	30.11.	30.11.	30.11.
32.	Odluka o obrazovanju Međuresorske radne grupe za uvođenje programa „Garancija za mlade“ u Crnoj Gori	10.12.	10.12.		
33.	Odluka o izmjenama Odluke o preduzimanju privremenih mjera usljed pojave epidemije zarazne bolesti COVID-19 od većeg epidemiološkog značaja	22.12.	22.12.	22.12.	22.12.
34.	Odluka o izmjeni Odluke o utvrđivanju osnovne i doplatne liste lijekova	24.12.	24.12.		
35.	Odluka o izmjenama Odluke o preduzimanju privremenih mjera usljed pojave epidemije zarazne bolesti COVID-19 od većeg epidemiološkog značaja	30.12.	30.12.	30.12.	30.12.
36.	Odluka o izmjeni Odluke o obrazovanju Savjeta za naučnoistraživačku djelatnost	31.12.	31.12.		

3. PRAVILNICI

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Dat nalog za objavljivanje
1.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o bližim uslovima za obrazovanje, sastav i način rada socijalno-ljekarskih komisija			19.1.
2.	Pravilnik o obliku i sadržaju prijave o početku radova na izgradnji, rekonstrukciji ili rušenju objekta	15.1.	20.1.	18.2.
3.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o obrazovanju i načinu rada drugostepene invalidske komisije	25.1.	25.1.	28.1.
4.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o kriterijumima i uslovima za utvrđivanje procenta invaliditeta, preostale radne sposobnosti i mogućnosti zaposlenja	26.1.	26.1.	5.3.
5.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o sastavu i načinu rada komisija za profesionalnu rehabilitaciju	26.1.	26.1.	5.3.
6.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o načinu i uslovima ostvarivanja prava na profesionalnu rehabilitaciju	26.1.	26.1.	5.3.
7.	Pravilnik o izmjenama i dopuni Pravilnika o bližim uslovima za izdavanje, obnavljanje, suspenziju i oduzimanje licence	3.2.	4.2.	15.2.

	za obavljanje djelatnosti socijalne i dječje zaštite			
8.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o uslovima, programu i načinu polaganja stručnog ispita u socijalnoj i dječjoj zaštiti	4.2.	4.2.	15.2.
9.	Pravilnik o bližim uslovima i načinu utvrđivanja ispunjenosti uslova za obavljanje prometa lijekova za humanu upotrebu na veliko*	2.4. 19.4.	22.4.	27.4.
10.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o utvrđivanju spiska droga, psihotropnih supstanci i bilja koje se može koristiti za proizvodnju droga	13.4. 20.4. 17.11.	23.11.	26.11.
11.	Pravilnik o bližim uslovima za ostvarivanje osnovnih materijalnih davanja iz socijalne i dječje zaštite	14.4. 15.4.	15.4.	22.4.
12.	Pravilnik o obliku i načinu vođenja pedagoške evidencije i sadržini javnih isprava u školama	23.4.	4.5.	7.5.
13.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o polaganju stručnog ispita nastavnika	28.4.	29.4.	8.6.
14.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o jedinstvenom kodeksu šifara za unošenje podataka u matičnu evidenciju iz penzijskog i invalidskog osiguranja	17.6.	17.6.	23.6.
15.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o mjerama zaštite i zdravlja na radu od rizika izloženosti hemijskim materijama*	24.6.	25.6.	12.7.

16.	Pravilnik o sastavu, načinu rada i odlučivanju Etičkog odbora za klinička ispitivanja lijekova i medicinskih sredstava*	9.7. 15.7.	16.7.	19.7.
17.	Pravilnik o dopunama Pravilnika o bližim uslovima za ostvarivanje osnovnih materijalnih davanja iz socijalne i dječje zaštite	9.7.	9.7.	9.7.
18.	Pravilnik o vršenju nadzora nad stručnim radom ustanova, drugih oblika organizovanja i fizičkih lica koji obavljaju djelatnost socijalne i dječje zaštite	27.7.	27.7.	28.7.
19.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o bližim uslovima za izdavanje, obnavljanje, suspenziju i oduzimanje licence za obavljanje djelatnosti socijalne i dječje zaštite	28.7.	28.7.	28.7.
20.	Pravilnik o Registru inovacione djelatnosti	22.7. 31.8.	2.9.	21.9.
21.	Pravilnik o bližim uslovima za sticanje statusa korisnika podsticajnih mjera za razvoj istraživanja i inovacija	2.9. 3.9.	7.9.	21.9.
22.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o sastavu, načinu rada i odlučivanju Etičkog odbora za klinička ispitivanja lijekova i medicinskih sredstava*	3.9.	3.9.	6.9.
23.	Pravilnik o mjerama zaštite i zdravlja na radu od rizika izloženosti biološkim materijama*	9.9. 13.9.	13.9.	29.10.

24.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o bližim uslovima za dobijanje zvanja primarijus	9.9.	15.9.	16.9.
25.	Pravilnik o bližim uslovima, postupku za odobravanje i načinu korišćenja sredstava za inovativne programe i projekte	10.9.	13.9.	21.9.
26.	Pravilnik o kriterijumima za imenovanje nezavisnih eksperata i postupku ocjene inovacionih programa i projekata	16.9.	29.9.	6.10.
27.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o parametrima, provjeri usaglašenosti, metodama, načinu, obimu analiza i sprovođenju monitoringa zdravstvene ispravnosti vode za ljudsku upotrebu*	16.9.	17.9.	21.9.
28.	Pravilnik o dopunama Pravilnika o bližim uslovima za ostvarivanje osnovnih materijalnih davanja iz socijalne i dječje zaštite	19.10.	20.10.	25.10.
29.	Pravilnik o bližim uslovima koje treba da ispunjava auto škola u pogledu prostora, nastavnih sredstava, vozila i kadra i minimalnim uslovima koje treba da ispunjava vozilo za obuku kandidata za vozača*	22.10. 29.10.	12.11.	22.11.
30.	Pravilnik o bližim uslovima i načinu utvrđivanja ispunjenosti uslova za promet medicinskih sredstava na veliko*	4.11. 8.12. 17.12.	17.12.	20.12.
31.	Pravilnik o utvrđivanju Spiska galenskih lijekova za humanu upotrebu	25.11.	25.11.	26.11.

32.	Pravilnik o raspodjeli sredstava za štampane medije i internetske publikacije	2.12. 3.12.	3.12.	3.12.
33.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o bližem načinu, postupku i vrednovanju kriterijuma za dodjelu državne nagrade Oktoih	7.12.	7.12.	8.12.
34.	Pravilnik o uslovima za izradu galenskih ljekova	20.12. 22.12. 24.12.	24.12.	27.12.
35.	Pravilnik o načinu i uslovima za procjenu podobnosti i odabir davaoca, obimu i vrsti laboratorijskih testiranja davaoca i načinu praćenja zdravstvenog stanja davaoca*	28.12. 29.12.	30.12.	30.12.
36.	Pravilnik o sadržini i načinu vođenja elektronskog kartona pacijenta	23.12.		
37.	Pravilnik o dopunama Pravilnika o bližim uslovima i načinu vršenja transporta i obrade, prijemu tkiva i ćelija za skladištenje, kao i distribuciji tkiva i ćelija*	23.12.	24.12.	27.12.
38.	Pravilnik o utvrđivanju Liste zabranjenih supstanci u kozmetičkim proizvodima*	24.12.	27.12.	30.12.
39.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o bližim uslovima u pogledu prostora, kadra i opreme koje moraju da ispunjavaju ovlašćene zdravstvene ustanove i pravna lica koja obavljaju pojedine poslove u vezi uzimanja i presađivanja tkiva i ćelija, kao i mjerama i aktivnostima za uspostavljanje i održavanje sistema kvaliteta*	24.12. 29.12.		

40.	Pravilnik o upotrebi sredstava i opreme lične zaštite na radu*	24.12.	24.12.	24.12.
-----	--	--------	--------	--------

4. NAREDBE

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Dat nalog za objavljivanje
1.	Naredba za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa	11.1.	11.1.	11.1.
2.	Naredba o izmjeni Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa	18.1.	18.1.	18.1.
3.	Naredba o izmjeni i dopuni Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa	25.1.	25.1.	25.1.
4.	Naredba o izmjenama i dopunama Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa	10.2.	10.2.	10.2.
5.	Naredba o izmjenama i dopuni Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju,	15.2.	15.2.	15.2.

	suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa			
6.	Naredba o izmjenama i dopuni Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa	17.2.	17.2.	17.2.
7.	Naredba o izmjenama i dopunama Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa	24.2.	24.2.	24.2.
8.	Naredba o izmjenama i dopunama Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa	25.2.	25.2.	1.3.
9.	Naredba o izmjenama i dopunama Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa	3.3.	3.3.	3.3.
10.	Naredba o izmjenama i dopunama Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa	10.3.	10.3.	10.3.
11.	Naredba za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa	31.3.	31.3.	31.3.
12.	Naredba o izmjenama i dopuni Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za	9.4.	9.4.	9.4.

	spriječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa			
13.	Naredba o izmjenama Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa	16.4.	16.4.	16.4.
14.	Naredba o izmjenama Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa	23.4.	23.4.	23.4.
15.	Naredba o izmjenama Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa	29.4.	29.4.	29.4.
16.	Naredba za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa	7.5.	7.5.	7.5.
17.	Naredba za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa	7.5.	7.5.	7.5.
18.	Naredba o izmjenama Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa	11.5.	11.5.	11.5.
19.	Naredba o izmjenama Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa	20.5.	20.5.	20.5.

20.	Naredba o izmjenama Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa	28.5.	28.5.	28.5.
21.	Naredba o izmjenama Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa	4.6.	4.6.	4.6.
22.	Naredba o dopunama Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa	8.6.	8.6.	8.6.
23.	Naredba o izmjenama Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa	18.6.	18.6.	18.6.
24.	Naredba o izmjenama Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa	2.7.	2.7.	2.7.
25.	Naredba o izmjenama Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa	16.7.	16.7.	16.7.
26.	Naredba za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa	23.7.	23.7.	23.7.
27.	Naredba o izmjenama Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u	10.9.	10.9.	10.9.

	zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa			
28.	Naredba o prestanku važenja Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa	16.9.	16.9.	16.9.
29.	Naredba o izmjeni Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa	24.9.	24.9.	24.9.
30.	Naredba o izmjeni Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa	8.10.	8.10.	8.10.
31.	Naredba o izmjeni Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa	22.10.	22.10.	22.10.
32.	Naredba o izmjeni Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa	5.11.	5.11.	5.11.
33.	Naredba o izmjenama Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa	12.11.	12.11.	12.11.
34.	Naredba o izmjenama Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa	30.11.	30.11.	30.11.

35.	Naredba za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa	3.12.	3.12.	3.12.
36.	Naredba o izmjeni Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa	22.12.	22.12.	22.12.
37.	Naredba o izmjeni Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa	30.12.	30.12.	30.12.

III. DRUGI AKTI

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Odluka o davanju saglasnosti za potpisivanje ugovora sa proizvođačima vakcina protiv zarazne bolesti COVID 19	13.1.	14.1.		

2.	Školski kalendar o izmjeni Školskog kalendara za 2020/2021. godinu	5.4.	5.4.		5.4.
3.	Rješenje o utvrđivanju minimalnog broja bodova potrebnih za upis u gimnaziju i četvorogodišnju stručnu školu za školsku 2021/22. godinu	26.5.	26.5.		26.5.
4.	Školski kalendar za 2021/2022. godinu	2.7.	2.7.		6.7.
5.	Odluka o usklađivanju visine osnova za ostvarivanje prava na materijalno obezbjeđenje i visine materijalnih davanja iz socijalne i dječje zaštite	1.9.	1.9.		1.9.
6.	Odluka o izmjeni Odluke o usklađivanju visine osnova za ostvarivanje prava na materijalno obezbjeđenje i visine materijalnih davanja iz socijalne i dječje zaštite	28.9.	29.9.		29.9.
7.	Kolektivni ugovor Javne ustanove Narodna biblioteka „Radosav Ljumović“ Podgorica	18.11. 29.12. 31.12.	31.12.		
8.	Kolektivni ugovor Javne ustanove Kulturno-informativni centar “Zeta” Golubovci	10.12.	16.12.		

9.	Granski kolektivni ugovor o izmjeni Granskog kolektivnog ugovora za zdravstvenu djelatnost	28.12.	29.12.		31.12.
10.	Rješenja o standardu zanimanja (31)				
11.	Rješenja o izdavanju licence obrazovnim ustanovama i organizatorima obrazovanja (34)				

IV. MIŠLJENJA NA INICIJATIVE/PREDLOGE USTAVNOM SUDU

Rb.	Naziv	Mišljenje	Mišljenje u saradnji sa resornim ministarstvom
1.	Inicijativa za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti odredaba člana 54 stav 1 tačka 1 i člana 55 stav 1 tačka 4 Zakona o zaštiti stanovništva od zaraznih bolesti		25.1.
2.	Inicijativa za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti odredaba člana 17 st. 1 i 2 Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju		18.2.
3.	Inicijativa za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti odredaba čl. 17 i 197đ stav 2 Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju		18.2.
4.	Inicijativa za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti odredaba člana 200a Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju		29.3.
5.	Inicijativa za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti odredaba člana 9 stav 1 tačka 2 i stav 2 Zakona o reprezentativnosti sindikata		9.7.
6.	Inicijativa za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti odredaba čl. 27a, 75, 197e st. 2 i 9		6.10.

	i 197ž st. 1 i 2 Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju		
7.	Inicijativa za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti odredbe člana 5 Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti stanovništva od zaraznih bolesti i člana 31 stav 3 Zakona o zaštiti stanovništva od zaraznih bolesti		21.10.

SEKTOR ZA PROPISE IZ OBLASTI EKONOMIJE I FINANSIJA

I. PREGLED ZAKONA

1. PREDLOZI ZAKONA

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje
1.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o patentima	29.1. 1.2.	1.2.
2.	Zakon o izmjenama Zakona o porezu na dodatu vrijednost	3.2.	3.2.
3.	Zakon o dopunama Zakona o doprinosima za obavezno socijalno osiguranje	4.2.	4.2.
4.	Zakon o izmjeni i dopunama Zakona o porezu na dohodak fizičkih lica	4.2.	4.2.
5.	Zakon o uporedivosti naknada povezanih sa računom za plaćanje potrošača, prebacivanju računa za plaćanje potrošača i računu za plaćanje sa osnovnim uslugama	24.2.	24.2.
6.	Zakon o međubankarskim naknadama i posebnim pravilima poslovanja u vezi sa platnim karticama	24.2.	24.2.
7.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o obaveznom osiguranju u saobraćaju	24.2.	24.2.
8.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dobit pravnih lica	26.2.	1.3.

9.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o poreskoj administraciji	4.3.	8.3.
10.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o autorskim i srodnim pravima	16.3.	16.3.
11.	Zakon o izmjenama Zakona o budžetu i fiskalnoj odgovornosti	25.3.	25.3.
12.	Zakon o korišćenju fizičke infrastrukture za postavljanje elektronskih komunikacionih mreža velikih brzina	30.3.	2.4.
13.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o akcizama	22-26.10. 2.11.	5.11.
14.	Zakon o dopunama Zakona o finansiranju lokalne samouprave	7.4.	7.4.
15.	Zakon o izmjeni i dopunama Zakona o poreskoj administraciji	8.4.	9.4.
16.	Zakon o izmjeni Zakona o porezu na upotrebu putničkih motornih vozila, plovni objekata, vazduhoplova i letilica	29.4.	29.4.
17.	Zakon o izmjenama Zakona o porezu na promet nepokretnosti	7.5.	7.5.
18.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o planiranju prostora i izgradnji objekata	18.5.	20.5.
19.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o unutrašnjoj trgovini	21.6.	21.6.
20.	Zakon o nadzoru veleprodajnog tržišta električne energije i gasa	12-14.5. 26.5. 31.5. 2.6. 17.6.	

			22.6.
21.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti potrošača	11.5. 20.5. 28.5. 10.6. 17.6.	23.6.
22.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o osiguranju	3.6. 11.6. 16.6.	25.6.
23.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o patentima	17.6. 6.7.	7. 7.
24.	Zakon o kontroli izvoza robe dvostruke namjene	16.7.	16.7.
25.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o energetici	15.7. 16.7.	29.7.
26.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o nacionalnom brendu	28.7.	29.7.
27.	Zakon o osiguranju	11.6. 22.7. 23.7.	30.7.
28.	Zakon o standardizaciji	27.8.	27.8.
29.	Zakon o izmjenama i dopuni Zakona o računovodstvu u javnom sektoru	7.9.	8.9.
30.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o stečaju	20.9. 21.9.	22.9.
31.	Zakon o računovodstvu	22.9.	22.9.

32.	Zakon o mjerama sigurnosti prilikom istraživanja i proizvodnje ugljovodnika u podmorju	5.10.	5.10.
33.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o efikasnom korišćenju energije	6.10.	14.10.
34.	Zakon o izmjeni i dopunama Zakona o porezu na dohodak fizičkih lica	22-26. 10.	3.11.
35.	Zakona o reprogramu poreskog potraživanja	22-26. 10.	3.11.
36.	Zakon o porezu na podizanje gotovog novca i prenosu novčanih sredstava sa poslovnog na sopstveni račun	22-26. 10.	10.11.
37.	Zakon o registru nameta	25.10.	5.11.
38.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o tehničkim zahtjevima za proizvode i ocjenjivanju usaglašenosti	27.10.	27.10.
39.	Zakon o zaštiti poslovne tajne	27.10.	28.10.
40.	Zakon o dopuni Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru	28.10.	29.10.
41.	Zakon o izmjeni Zakona o objedinjenoj registraciji i sistemu izvještavanja o obračunu i naplati poreza i doprinosa	28.10.	29.10.
42.	Zakon o izmjenama i dopuni Zakona o doprinosima za obavezno socijalno osiguranje	28.10.	29.10.
43.	Zakon o izmjeni Zakona o porezu na dodatu vrijednost	5.11.	9.11.

44.	Zakon o dopunama zakona o porezu na nepokretnosti	5.11. 10.11.	10.11.
45.	Zakon o izmjeni Zakona o sprječavanju korupcije	8.11.	8.11.
46.	Zakon o izmjeni Zakona o nevladinim organizacijama	8.11.	8.11.
47.	Zakon o izmjeni Zakona o medijima	8.11.	8.11.
48.	Zakon o izmjeni Zakona o finansiranju političkih subjekata i izbornih kampanja	8.11.	8.11.
49.	Zakon o izmjeni Zakona o saradnji Crne Gore sa dijasporom - iseljenicima	8.11.	8.11.
50.	Zakon o izmjeni Zakona o Centru za obuku u sudstvu i državnom tužilaštvu	8.11.	8.11.
51.	Zakon o izmjeni Zakona o Prijestonici	8.11.	8.11.
52.	Zakon o izmjenama Zakona o manjinskim pravima i slobodama	8.11.	8.11.
53.	Zakon o izmjeni Zakona o Nacionalnom javnom emiteru Radio i televizija Crne Gore	8.11.	8.11.
54.	Zakon o izmjenama Zakona o kulturi	8.11.	8.11.
55.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti konkurencije	8.11.	8.11.
56.	Zakon o popisu stanovništva, domaćinstava i stanova	9.11. 10.11.	10.11.
57.	Zakon o ostvarivanju prava na finansijsku podršku licima koja su bila		

	zaposlena u privrednim društvima u sektoru rudarske i metalske industrije	14.10. 9.11.	10.11.
58.	Zakon o izmjeni i dopuni Zakona o svojinsko pravnim odnosima	16.11.	17.11.
59.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o nadzoru proizvoda na tržištu	11.11. 26.11.	3.12.
60.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na kafu	17.11. 1.12. 2.12.	3.12.
61.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o regionalnom razvoju	1.12. 6.12.	8.12.
62.	Carinski zakon	29.11. 1.12. 6.12.	9.12.
63.	Zakon o izmjenama i dopuna Zakona o žigu	22.11. 24.11. 1.12. 2.12. 9.12.	10.12.
64.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o platnom prometu	14.12. 16.12.	17.12.
65.	Zakon o igrama na sreću	16.12. 20.12. 23-31.12.	31.12.
66.	Zakon o potvrđivanju Konvencije o priznavanju evropskih patenata (Konvencija o evropskom patentu) od 5. oktobra 1973. godine, sa izmjenama člana 63 Konvencije o evropskom patentu od 17. decembra 1991. godine i izmjenama od 29. novembra 2000. godine	1.2.	1.2.

67.	Zakon o potvrđivanju Ugovora između Crne Gore i Knjaževine Monako o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja i sprječavanju izbjegavanja plaćanja poreza na dohodak	12.3.	12.3.
68.	Zakon o potvrđivanju Marakeškog ugovora za olakšanje pristupa objavljenim djelima za osobe koje su slijepe, slabovide ili imaju druge poteškoće u korišćenju štampanih materijala	29.3.	29.3.
69.	Zakon o potvrđivanju Protokola I Sporazuma o slobodnoj trgovini između Crne Gore i Republike Turske i Protokola III o trgovini uslugama Sporazuma o slobodnoj trgovini između Crne Gore i Republike Turske	30.3.	30.3.
70.	Zakon o potvrđivanju Dodatnog protokola 6 o trgovini uslugama Sporazuma o izmjeni i pristupanju centralnoevropskom sporazumu o slobodnoj trgovini	30.3.	30.3.
71.	Zakon o potvrđivanju Konvencije o osnivanju Međunarodne organizacije za zakonsku metrologiju	1.4.	2.4.
72.	Zakon o potvrđivanju Protokola o izmjenama i dopunama Sporazuma o slobodnoj trgovini između EFTA zemalja i Crne Gore, Izmjene sporazuma o poljoprivredi između Crne Gore i Švajcarske konfederacije, Izmjene sporazuma o poljoprivredi između Crne Gore i Kraljevine Norveške, Izmjene sporazuma o poljoprivredi između Crne Gore i Islanda		

		30.7.	30.7.
--	--	-------	-------

2. PREGLED PREDLOGA PODZAKONSKIH AKATA

2. UREDBE

Rb.	Naziv akta	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Uredba o prestanku važenja Uredbe o povjeravanju dijela poslova Ministarstva održivog razvoja i turizma Glavnom gradu Podgorica				18.2.
2.	Uredba o načinu i visini elemenata na osnovu kojih se formiraju maksimalne cijene naftnih derivata			23.2.	1.3.
3.	Uredba o uslovima za spoljnotrgovinski promet neobrađenih dijamanta			10.3.	17.3.
4.	Uredba o carinskoj tarifi za 2021. godinu			31.3.	12.4.
5.	Uredba o izmjenama Uredbe o obilježavanju duvanskih proizvoda i alkoholnih pića akciznim markicama	21.1.	26.1.	4.3.	11.3.

6.	Uredba o prestanku važenja Uredbe o načinu i uslovima dodjele koncesija za istraživanje vodotoka i tehno-ekonomsko korišćenje vodnog energetskeg potencijala za proizvodnju električne energije u malim hidroelektranama	26.1.	26.1.	23.2.	1.3.
7.	Uredba o uslovima za odlaganje dospjelih poreskih i neporeskih potraživanja	26.1.	26.1.	9.2.	12.2.
8.	Uredba o izmjenama Uredbe o bližem postupku očitavanja fiskalne memorije poreske registar kase	12.3.	12.3.	15.4.	21.4.
9.	Uredba o izmjenama Uredbe o povjeravanju dijela poslova Ministarstva održivog razvoja i turizma jedinicama lokalne samouprave	26.3.	26.3.	29.6.	16.7.
10.	Uredba o bližim kriterijumima i metodologiji za određivanje tržišne vrijednosti nepokretnosti	15.4. 19.4. 26.4.	27.4.	7.6.	9.6.
11.	Uredba o odlaganju naplate carine i poreza na dodatu vrijednost nastalih prilikom uvoza proizvoda	28.4.	28.4.	25.5.	31.5.
12.	Uredba o izmjenama Uredbe o uslovima i načinu korišćenja objekata za reprezentativne potrebe u svojini Crne Gore	13.5.	13.5.	21.7.	28.7.

13.	Uredba o izmjenama Uredbe o uslovima i kriterijumima objavljivanja liste poreskih dužnika	27.5.	27.5.	25.6.	7.7.
14.	Uredba o utvrđivanju isplate obeštećenja bivšim vlasnicima oduzetih imovinskih prava u novčanim sredstvima za 2021. godinu	28.6.	28.6.	23.7.	23.7.
15.	Uredba o izmjeni Uredbe o načinu planiranja i sprovođenja centralizovanih javnih nabavki	15.7.	16.7.		
16.	Uredba o uspostavljanju unutrašnje revizije u javnom sektoru	15.7.	16.7.	3.9.	10.9.
17.	Uredba o dopunama Uredbe o minimalnoj sumi osiguranja od profesionalne odgovornosti u oblasti izgradnje objekata	27.7.	27.7.		
18.	Uredba o prestanku važenja Uredbe o načinu ostvarivanja i visini podsticajnih cijena za električnu energiju proizvedenu iz obnovljivih izvora i visokoefikasne kogeneracije	23.7.	23.7.	27.7.	28.7.
19.	Uredba o načinu utvrđivanja naknade za korišćenje nepokretnosti u državnoj imovini	19.11.	22.11.	13.12.	20.12.

20.	Uredba o izmjenama Uredbe o povjeravanju dijela poslova iz nadležnosti Ministarstva ekonomije Javnoj ustanovi Zavod za geološka istraživanja	29.11.	29.11.		
21.	Uredba o Carinskoj tarifi za 2022. godinu	29.11.	29.11.	30.12.	31.12.
22.	Uredba o izmjeni Uredbe o bližim kriterijumima i metodologiji za određivanje tržišne vrijednosti nepokretnosti	2.12.	2.12.	16.12.	20.12.
23.	Uredba o izmjeni Uredbe o uslovima i načinu korišćenja prevoznih sredstava u svojini Crne Gore	8.12.	8.12.	17.12.	
24.	Uredba o načinu utvrđivanja koncesione naknade za privredno društvo ili pravno lice koje koristi vodnu akumulaciju i/ili vodotok za proizvodnju električne energije	21.12.	22.12.		
25.	Uredba o izmjenama Uredbe o povjeravanju dijela poslova Ministarstva održivog razvoja i turizma Javnom preduzeću za upravljanje morskim dobrom Crne Gore i Javnom preduzeću za nacionalne parkove Crne Gore	22.12.	22.12.	29.12.	30.12.

26.	Uredba o izmjeni Uredbe o povjeravanju dijela poslova Ministarstva ekologije, prostornog planiranja i urbanizma jedinicama lokalne samouprave	22.12.	22.12.	29.12.	30.12.
------------	---	--------	--------	--------	--------

2. ODLUKE

Rb.	Naziv akta	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Odluka o godišnjem planu zvanične statistike za 2021. godinu			19.1.	20.1.
2.	Odluka o utvrđivanju Nacionalne kontrolne liste naoružanja i vojne opreme*			13.5.	31.5.
3.	Odluka o utvrđivanju Nacionalne kontrolne liste robe dvostruke namjene*	14.1.	14.1.	27.7.	4.8.
4.	Odluka o organima nadležnim za inspekcijски nadzor nad sprovođenjem zakona koji sadrže odredbe o zaštiti potrošača	15.1.	29.1.	11.5.	24.5.
5.	Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o				

	kontrolnoj listi za izvoz i uvoz robe za 2021. godinu	28.1.	1.2.	10.6.	29.6.
6.	Odluka o dopuni Odluke o dodatku na osnovnu zaradu za obavljanje poslova na određenim radnim mjestima	2.2.	2.2.	4.3.	11.3.
7.	Odluka o obrazovanju Savjeta za konkurentnost	2.2.	2.2.	3.3.	3.3.
8.	Odluka o obračunskoj vrijednosti koeficijenta za 2021. godinu	3.2.	3.2.	8.3.	19.3.
9.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti radi rekonstrukcije regionalnog puta R-20 Berane - Kalače, dionica Berane - Petnjica, lokaliteti Berane - Stjenice i Stjenice - Podvade	3.2.	3.2.	12.4.	13.5.
10.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za rekonstrukciju regionalnog puta R-3 Pljevlja -Metaljka, I faza: Dionica Pljevlja - Krće (Baljenovac)	3.2.	3.2.		
11.	Odluka o dodjeli koncesije za detaljna geološka istraživanja i eksploataciju pojave mineralne sirovine arhitektonsko -građevinskog (ukrasnog) kamena lokaliteta „Jovanovići”, Opština Danilovgrad				

				18.2.	23.2.
12.	Odluka o izmjeni Statuta Društva društva sa ograničenom odgovornošću za transport putnika i robe u vazdušnom saobraćaju „ToMontenegro“	24.2.	24.2.	1.3.	1.3.
13.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti radi realizacije projekta izgradnje STS 10/0,4 KV 160 KVA „Lipovik“ sa priključnim 10 KV kablovskim vodom i uklapanjem u NN mrežu - Rijeka Crnojevića, Cetinje	25.2.	25.2.	13.5.	4.6.
14.	Odluka o lokalnim komunalnim taksama Opštine Budva	26.2.	5.3.		
15.	Odluka o osivanju Društva sa ograničenom odgovornošću „Zavod za prostorno planiranje i urbanizam“	8.3.	10.3.		
16.	Odluka o prestanku postojanja ozbiljnih poremećaja na tržištu izazvanih epidemijom zarazne bolesti COVID 19	31.3.	31.3.	2.6.	8.6.

17.	Odluka o donošenju Prostorno - urbanističkog plana Opštine Plav	8.4.	12.4.	29.4.	12.5.
18.	Odluka o donošenju Lokalne studije lokacije prevođenja dijela voda rijeke Zete u akumulacije „Krupac“ i „Slano“	16.4.	21.4.		
19.	Odluka o dopuni Odluke o donošenju Detaljnog urbanističkog plana „Veliki pijesak“, Opština Bar	19.4.	19.4.	4.6.	
20.	Odluka o izmjenama Odluke o izradi kapitalnog budžeta i utvrđivanju i vrednovanju kriterijuma za izbor kapitalnih projekata	12.5.	19.5.	21.6.	22.6.
21.	Odluka o donošenju Detaljnog urbanističkog plana „Centar“, Opština Plužine	12.5.	12.5.	2.7.	16.7.
22.	Odluka o izradi Prostorno - urbanističkog plana Opštine Budva	13.5.	13.5.	22.6.	22.6.
23.	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Prostorno - urbanističkog plana Opštine Budva i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Prostorno - urbanističkog plana	13.5.	13.5.		
24.	Odluka o izmjenama Odluke o obrazovanju Organizacionog odbora za				

	učešće Crne Gore na Svjetskoj izložbi „EXPO 2020 Dubai“	13.5.	13.5.	25.5.	26.5.
25.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti radi realizacije Projekta izgradnje STS 10/0,4KV 250KVA sa priključnim 10KV kablovskim vodom i dionicom NN mreže - KO Cerovice, Glavni grad Podgorica	13.5.	17.5.	4.8.	21.10.
26.	Odluka o prestanku važenja Odluke o donošenju Lokalne studije lokacije “Štitarička rijeka“, Opština Mojkovac	28.5.	28.5.	21.7.	26.8.
27.	Odluka o osnivanju Društva sa ograničenom odgovornošću „Fond za inovacije Crne Gore“ Podgorica	2.6.	2.6.	14.6.	15.6.
28.	Odluka o naknadi za urbanu sanaciju Opštine Bar	4.6.	10.6.	25.8.	1.9.
29.	Odluka o obrazovanju Komisije za praćenje aktivnosti vezanih za operacije sa ugljovodonicima radi zaštite životne sredine	8.6. 10.6.	11.6.	23.7.	26.8.
30.	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Prostornog plana Crne Gore i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Prostornog plana	10.6.	10.6.		

31.	Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o izradi izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana „Topolica IV“, Opština Bar	17.6.	18.6.	6.8.	27.8.
32.	Odluka o izmjeni Odluke o određivanju rukovodioca izrade Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana „Topolica IV“, opština Bar i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana	17.6.	18.6.	6.8.	27.8.
33.	Odluka o izradi Izmjena i dopuna Državne studije lokacije “Kalardovo - Ostrvo cvijeća - Brdišta	23.6.	23.6.	22.11.	6.12.
34.	Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o izradi Izmjena i dopuna Prostorno - urbanističkog plana Glavnog grada Podgorice	28.6.	28.6.		
35.	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Izmjena i dopuna Prostorno urbanističkog plana Glavnog grada Podgorice i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Prostorno urbanističkog plana	28.6.	28.6.		

36.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti radi izgradnje 10 kV kablovskog voda od TS 35/10 kV „Breza” do STS 10/0,4 KV „Lugovi”, Opština Kolašin	7.7.	7.7.	29.10.	19.11.
37.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju nepokretnosti 400kV Lastva - Pljevlja (dionica Čevo - Pljevlja)	9.7.	9.7.	9.12.	
38.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti, radi realizacije projekta izgradnje DTS 10/0,4 KV 1 X 630 KVA “Zabjelo 6” sa uklapanjem u VN mrežu - KO Podgorica III, Glavni grad Podgorica	7.7.	7.7.	6.8.	6.8.
39.	Odluka o izradi Urbanističkog projekta za kompleks pravoslavnog Sabornog hrama u Budvi	8.7.	8.7.	6.8.	26.8.
40.	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Urbanističkog projekta za kompleks pravoslavnog Sabornog hrama u Budvi i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Urbanističkog projekta	8.7.	8.7.	6.8.	26.8.

41.	Odluka o Izmjeni i dopuni Odluke o izradi Prostornog plana Crne Gore	16.7.	16.7.	27.7.	29.7.
42.	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Prostorno - urbanističkog plana Opštine Budva i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Prostorno - urbanističkog plana	16.7.	16.7.	27.7.	28.7.
43.	Odluka o utvrđivanju maksimalne maloprodajne cijene pšeničnog bijelog hljeba	20.7.	20.7.	2.8.	2.8.
44.	Odluka o zabrani skladištenja duvanskih proizvoda na teritoriji slobodne zone „Luka Bar“	23.7.	23.7.	30.7.	30.7.
45.	Odluka o osnivanju Društva sa ograničenom odgovornošću „Montenegro Works“	29.7.	29.7.	3.8.	4.8.
46.	Odluka o imenovanju Savjeta za reviziju planskih dokumenata	12.8.	12.8.	22.11.	
47.	Odluka o izradi Izmjena i dopuna Prostorno - urbanističkog plana Opštine Tivat	23.8.	23.8.	4.11.	29.11.
48.	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Izmjena i dopuna Prostorno - urbanističkog plana Opštine Tivat i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Izmjena i dopuna				

	Prostorno urbanističkog plana	23.8.	23.8.	4.11.	29.11.
49.	Odluka o dopuni Odluke o obrazovanju Savjeta za konkurentnost	24.8.	24.8.	8.9.	17.9.
50.	Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju Društva sa ograničenom odgovornošću „Radio - difuzni centar“ - Podgorica	1.9.	1.9.	14.10.	3.11.
51.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti radi realizacije projekta „Rekonstrukcija malih hidroelektrana - MHE Šavnik - Šavnik“	7.9.	7.9.	15.12.	
52.	Odluka o prestanku važenja Odluke o izradi Izmjena i dopuna Prostornog plana posebne namjene za Durmitorsko područje	8.9.	8.9.	19.10.	9.11.
53.	Odluka o donošenju Detaljnog urbanističkog plana „Lijeve obala Lima“, Opština Berane	8.9.	8.9.	1.10.	21.10.
54.	Odluka o prestanku važenja Odluke o izradi Detaljnog urbanističkog plana „Pitomine“, Opština Žabljak	8.9.	8.9.	22.11.	6.12.
55.	Odluka o prestanku važenja Odluke o izradi Izmjena i				

	dopuna Lokalne studije lokacije „Spas”	8.9.	8.9.		
56.	Odluka o prestanku važenja Odluke o izradi Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana „Đuraševići”, Opština Tivat	8.9.	8.9.	1.10.	21.10.
57.	Odluka o prestanku važenja Odluke o izradi Urbanističkog projekta „Bijeli rt - Galije”	8.9.	8.9.		
58.	Odluka o izradi Detaljnog prostornog plana za prostor koncesionog područja za eksploataciju mineralnih sirovina - Brskovo	8.9.	8.9.	19.10.	3.11.
59.	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Detaljnog prostornog plana za prostor koncesionog područja za eksploataciju mineralnih sirovina - Brskovo i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Detaljnog prostornog plana	8.9.	8.9.	19.10.	3.11.
60.	Odluka o prestanku važenja Odluke o izradi Izmjena i dopuna Državne studije lokacije „Dio sektora 27 i sektor 28“	13.9.	13.9.	19.10.	9.11.
61.	Odluka o donošenju Prostorno - urbanističkog plana Opštine Gusinje	13.9.	13.9.	12.11.	29.11.

62.	Odluka o donošenju Izmjena i dopuna Prostorno - urbanističkog plana Opštine Andrijevica	13.9.	13.9.		
63.	Odluka o izradi Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana „Spomen park Kruševac - Zone A i E“, u Glavnom gradu Podgorica	17.9.	17.9.	22.11.	6.12.
64.	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana „Spomen park Kruševac - Zone A i E“, u Glavnom Gradu Podgorica i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana	17.9.	17.9.	22.11.	6.12.
65.	Odluka o izradi Izmjena i dopuna Prostorno - urbanističkog plana Opštine Rožaje	17.9.	17.9.		
66.	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Izmjena i dopuna Prostorno - urbanističkog plana Opštine Rožaje i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Izmjena i dopuna Prostorno - urbanističkog plana	17.9.	17.9.		

67.	Odluka o izradi Izmjena i dopuna Prostorno - urbanističkog plana Opštine Ulcinj	17.9.	17.9.	10.12.	21.12.
68.	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Izmjena i dopuna Prostorno - urbanističkog plana Opštine Ulcinj i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Izmjena i dopuna Prostorno - urbanističkog plana	17.9.	17.9.	10.12.	21.12.
69.	Odluka o obrazovanju Savjeta za praćenje izrade Prostornog plana Crne Gore	21.9.	21.9.	29.9.	1.10.
70.	Odluka o izradi Izmjena i dopuna Prostorno - urbanističkog plana Prijestonice Cetinje	22.9.	22.9.		
71.	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Izmjena i dopuna Prostorno - urbanističkog plana Prijestonice Cetinje i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Izmjena i dopuna Prostorno - urbanističkog plana	22.9.	22.9.		
72.	Odluka o izradi Izmjena i dopuna Prostorno - urbanističkog plana Opštine Berane	22.9.	22.9.		

73.	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Izmjena i dopuna Prostorno - urbanističkog plana Opštine Berane i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Izmjena i dopuna Prostorno - urbanističkog plana	22.9.	22.9.		
74.	Odluka o izradi Izmjena i dopuna Prostorno - urbanističkog plana Opštine Žabljak	22.9.	22.9.		
75.	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Izmjena i dopuna Prostorno - urbanističkog plana Opštine Žabljak i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Izmjena i dopuna Prostorno - urbanističkog plana	22.9.	22.9.		
76.	Odluka o izradi Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana „Poslovni centar Kruševac - zona B” u Podgorici	22.9.	22.9.	22.11.	6.12.
77.	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana "Poslovni centar Kruševac - zona B" u Podgorici i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana				

		22.9.	22.9.	22.11.	6.12.
78.	Odluka o izradi Izmjena i dopuna Prostornog plana posebne namjene za obalno područje Crne Gore	22.9.	22.9.		
79.	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Izmjena i dopuna Prostornog plana posebne namjene za obalno područje Crne Gore i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Izmjena i dopuna Prostornog plana posebne namjene za obalno područje	22.9.	22.9.		
80.	Odluka o izmjeni Odluke o izradi Urbanističkog projekta za kompleks pravoslavnog Sabornog hrama u Budvi	23.9.	23.9.	14.10.	3.11.
81.	Odluka o izmjeni Odluke o određivanju rukovodioca izrade Urbanističkog projekta za kompleks pravoslavnog Sabornog hrama u Budvi i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Urbanističkog projekta	23.9.	23.9.	14.10.	3.11.

82.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za rekonstrukciju magistralnog puta M-2 Ribarevina - Poda	28.9.	28.9.	15.12.	
83.	Odluka o izradi Državne studije lokacije "Ada Bojana - Sektor 67", Opština Ulcinj	28.9.	28.9.		
84.	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Državne studije lokacije "Ada Bojana - Sektor 67", Opština Ulcinj i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Državne studije lokacije	28.9.	28.9.		
85.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju nepokretnosti radi izmještanja elektroenergetske infrastrukture u zahvatu KO Prediš, Prijestonica Cetinje	12.10.	19.10.	16.12.	
86.	Odluka o odbijanju zahtjeva privrednog društva „Casino Avala“ DOO, sa sjedištem u Budvi, za produženje koncesije za priređivanje posebnih igara na sreću u kazinima			8.10.	9.11.

87.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju nepokretnosti radi izgradnje priključnog DV 10 KV i STS 10/0.4, 100 KVA „Vrševo III” sa uklapanjem u VN i NN mrežu - KO Azane, Opština Petnjica	15.10.	15.10.		
88.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za potpunu eksproprijaciju nepokretnosti, radi realizacije projekta izgradnje NDTs 10/0,4 KV, 2 x 630 KVA „Trgomen - Nova“ sa uklapanjem u 10 KV mrežu, KO Bandići, Opština Danilovgrad	19.10.	20.10.	17.12.	
89.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju nepokretnosti radi rekonstrukcije magistralnog puta M-2, dionica Stenovac - Lepenac	19.10.	22.10.	16.12.	
90.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti u KO Pelev Brijeg na teritoriji Glavnog grada Podgorica, radi izgradnje autoputa Bar - Boljare, dionica Smokovac - Mateševo	19.10.	22.10.	19.11.	30.11.

91.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju nepokretnosti u KO Mrke i KO Rogami na teritoriji Glavnog grada Podgorica i u KO Mateševo na teritoriji Opštine Kolašin, radi izgradnje autoputa Bar - Boljare, dionica Smokovac - Mateševo	19.10.	20.10.	19.11.	30.11.
92.	Odluka o dopuni Odluke o obrazovanju Savjeta za praćenje izrade Prostornog plana Crne Gore	27.10.	27.10.	22.11.	29.11.
93.	Odluka o izradi Izmjena i dopuna Prostorno - urbanističkog plana Opštine Pljevlja	28.10.	28.10.		
94.	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Izmjena i dopuna Prostorno - urbanističkog plana Opštine Pljevlja i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Izmjena i dopuna Prostorno - urbanističkog plana	28.10.	28.10.		
95.	Odluka o osnivanju Savjeta za zaštitu potrošača	28.10.	29.10.		
96.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za rekonstrukciju magistralnog puta M-2, dionica Lepenac - Ribarevine, potezi KM 1075+200-KM 1081+800 i				

	KM 1083+600- KM 1089+872	29.10.	29.10.		
97.	Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o izradi Prostorno - urbanističkog plana Opštine Herceg Novi	8.11.	8.11.		
98.	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Izmjena i dopuna Prostorno - urbanističkog plana Opštine Herceg Novi i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Prostorno urbanističkog plana	8.11.	8.11.		
99.	Odluka o izradi Državne studije lokacije „ Dio sektora 66 - Modul II, III i IV“- Velika plaža, Opština Ulcinj	8.11.	8.11.	28.12.	
100.	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Državne studije lokacije „ Dio sektora 66 - Modul II, III i IV“- Velika plaža, Opština Ulcinj i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu izradi Državne studije lokacije	8.11.	8.11.	28.12.	
101.	Odluka o prestanku važenja Odluke o izradi Urbanističkog projekta "Turistička zona Lepetane", Opština Tivat	12.11.	12.11.	10.12.	

102.	Odluka o prestanku važenja Odluke o izradi Detaljnog urbanističkog plana „Lepetane“, Opština Tivat	12.11.	12.11.	10.12.	28.12.
103.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za potpunu eksproprijaciju nepokretnosti radi emitovanja programa javnog interesa RTCG sa emisionog punkta "Grančarevo"	12.11.	12.11.		
104.	Odluka o energetsom bilasnu Crne Gore za 2021. godinu	15.11.	15.11.	16.12.	27.12.
105.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti u KO Mateševo, KO Vladoš na teritoriji Opštine Kolašin i u KO Trebješnica na teritoriji Glavnog grada Podgorica, radi izgradnje autoputa Bar - Boljare, dionica Smokovac - Mateševo	16.11.	19.11.		
106.	Odluka o izmjeni Odluke o izradi Izmjena i dopuna Prostorno - urbanističkog plana Opštine Kolašin	17.11.	18.11.		
107.	Odluka o izmjeni Odluke o određivanju rukovodioca izrade Prostorno - urbanističkog plana Opštine Kolašin i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Prostorno - urbanističkog plana				

		17.11.	18.11.		
108.	Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o specijalnom dodatku	17.11.	22.11.	21.12.	22.12.
109.	Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju Društva sa ograničenom odgovornošću "Project - Consulting" - Podgorica	19.11.	19.11.		
110.	Odluka o prestanku važenja Odluke o izradi Detaljnog urbanističkog plana „Pinješ - Borova šuma”, Opština Ulcinj	22.11.	22.11.		
111.	Odluka o prestanku važenja Odluke o izradi Detaljnog urbanističkog plana „Hoteli i vile visoke kategorije”, Pinješ, Opština Ulcinj	22.11.	22.11.		
112.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti u KO Pelev Brijeg na teritoriji Glavnog grada Podgorica, radi izgradnje autoputa Bar - Boljare, dionica Smokovac - Mateševo	23.11.	23.11.		
113.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti radi izgradnje skijaških staza u Ski centru “Kolašin 1600”, Opština Kolašin				

		24.11.	24.11.	28.12.	
114.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za rekonstrukciju magistralnog puta M-7 Ilino brdo - Nikšić, dionica Kuside - Nikšić	24.11.	30.11.		
115.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti radi proširenja PK "Potrlica", u Opštini Pljevlja	24.11.	30.11.		
116.	Odluka o dodatku na osnovnu zaradu za dežurstvo i pripravnost za zaposlene u sudu i državnom tužilaštvu	9.12.	10.12.		
117.	Odluka o Godišnjem planu zvanične statistike za 2022. godinu	9.12.	9.12.	31.12.	
118.	Odluka o davanju koncesije za realizaciju projekta izgradnje žičare Kotor - Lovćen			13.12.	14.12.
119.	Odluka o prestanku važenja Odluke o određivanju rukovodioca izrade Detaljnog urbanističkog plana „Pinješ - Borova šuma“, Opština Ulcinj i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Detaljnog urbanističkog plana				

		13.12.	13.12.		
120.	Odluka o prestanku važenja Odluke o određivanju rukovodioca izrade Detaljnog urbanističkog plana „Hoteli i vile visoke kategorije“, Pinješ, Opština Ulcinj i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Detaljnog urbanističkog plana	13.12.	13.12.		
121.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju nepokretnosti radi realizacije projekta „Rekonstrukcija malih hidroelektrana - MHE Rijeka Mušovića - Kolašin“, Opština Kolašin	15.12.	15.12.		
122.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za potrebe izmještanja dalekovoda i izgradnje zajedničkog graničnog prelaza „Zatrijebačka Cijevna - Grabon“, Opština Tuzi	20.12.	20.12.		
123.	Odluka o utvrđivanju Nacionalne kontrolne liste robe dvostruke namjene*				

		22.12.	22.12.		
124.	Odluka o izmjeni Odluke o broju zamjenika Zaštitnika imovinsko - pravnih interesa Crne Gore	24.12.	24.12.		
125.	Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o kriterijumima, načinu i postupku izbora lica koje može steći crnogorsko državljanstvo prijemom radi realizacije posebnog programa ulaganja od posebnog značaja za privredni i ekonomski interes Crne Gore	28.12.	28.12.	31.12.	31.12.
126.	Odluka o zabrani skladištenja duvanskih proizvoda na teritoriji slobodne zone „Luka Bar“	28.12.	28.12.	31.12.	31.12.
127.	Odluka o izmjenama i dopunama Statuta društva sa ograničenom odgovornošću „Radio-difuzni centar“ - Podgorica			30.12.	31.12.

3. PRAVILNICI

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Dat nalog za objavljivanje
1.	Pravilnik o sadržaju evidencije o podacima iz nadzora i evidencije o žalbama potrošača i njihovom rješavanju	15.1.	27.1.	10.3.
2.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o sadržaju ponude u postupku javne nabavke	22.1.	22.1.	27.1.
3.	Pravilnik o dopunama Pravilnika o primjeni Zakona o porezu na dodatu vrijednost	29.1.	5.2.	5.2.
4.	Pravilnik o obrascima za sprovođenje postupaka javnih nabavki	2.2.	2.2.	10.2.
5.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o programu i načinu polaganja ispita za poreskog savjetnika	4.2.	4.2.	10.2.
6.	Pravilnik o programu i načinu polaganja stručnog ispita radne osposobljenosti za eksploataciju, rukovanje			

	i održavanje energetskim postrojenjima, uređajima i opremom	9.2.	12.2.	16.2.
7.	Pravilnik o izgledu, oznakama i načinu nošenja uniforme urbanističko - građevinskog inspektora	17.2.	23.2.	5.3.
8.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o obrascima zahtjeva za obavljanje djelatnosti u oblasti izgradnje objekata	17.2.	18.2.	3.3.
9.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o listi pravila državne pomoći	24.2.	24.2.	26.4.
10.	Pravilnik o izmjenama i dopuni Pravilnika o kvalitetu i kontroli kvaliteta tečnih goriva naftnog porijekla	19.3.	19.3.	23.3.
11.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o sadržaju izvještaja o ukupno ostvarenim primicima i izdacima i izdacima po potrošačkim jedinicama i izvještaja o neizmirenim obavezama i budžetskom zaduženju opština			

		26.3.	29.3.	2.4.
12.	Pravilnik o utvrđivanju prosječne ponderisane maloprodajne cijene cigareta	30.3.	30.3.	2.4.
13.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o načinu sprovođenja jednostavnih nabavki	16.4. 29.4.	6.5.	13.5.
14.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o načinu izračunavanja udjela energije iz obnovljivih izvora u ukupnoj finalnoj potrošnji energije, energetsom sadržaju goriva i načinu obračuna ukupne potrošnje energije koja se koristi u saobraćaju, načinu izračunavanja količine električne energije koja se proizvodi u hidroelektranama i vjetroelektranama i načinu izračunavanja količine energije iz toplotnih pumpi	16.4.	19.4.	22.4.
15.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o polaganju stručnog ispita za sticanje ovlaštenja za			

	izradu tehničke dokumentacije i načinu dobijanja licence za rad geodetske organizacije	17.5.	18.5.	6.7.
16.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o listi proizvoda, načinu isticanja i vrsti objekata u kojima se ističu obavještenja o robi na Brajevom pismu	18.5.	18.5.	15.6.
17.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o sadržaju prijave oznake operatera fiskalnog servisa, načinu generisanja identifikacionog koda obveznika fiskalizacije i načinu dostavljanja podataka i generisanja oznake o poslovnim prostorima obveznika fiskalizacije	31.5.	1.6.	1.6.
18.	Pravilnik o izmjeni i dopuni Pravilnika o obliku i strukturi poruka i sigurnosnim mehanizmima za razmjenu poruka fiskalnog računa i načinu dostavljanja računa koji su izdati u slučaju prekida stalne internet veze	31.5.	1.6.	1.6.

19.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o deponovanju i ulaganju sredstava tehničkih rezervi društva za osiguranje	4.6. 9.6.	10.6.	22.6.
20.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o tehničkim zahtjevima za spregnute konstrukcije od čelika i betona	4.6.	4.6.	28.6.
21.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o tehničkim zahtjevima za drvene konstrukcije	4.6.	4.6.	28.6.
22.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o tehničkim zahtjevima za zidane konstrukcije	4.6.	4.6.	28.6.
23.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o tehničkim zahtjevima za čelične konstrukcije	4.6.	4.6.	28.6.
24.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o tehničkim zahtjevima za betonske konstrukcije	4.6.	4.6.	28.6.
25.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o tehničkim zahtjevima za aluminijumske konstrukcije			

		4.6.	4.6.	28.6.
26.	Pravilnik o obrascu zahtjeva za oslobađanje od plaćanja dijela poreza na dohodak fizičkih lica	7.6.	7.6.	9.6.
27.	Pravilnik o dopuni Pravilnika o obliku, sadržini, načinu popunjavanja i dostavljanja jedinstvenog obrasca izvještaja o obračunatom i plaćenom porezu na dohodak fizičkih lica i doprinosima za obavezno socijalno osiguranje	7.6.	7.6.	9.6.
28.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o obliku i sadržini prijave za registraciju obveznika poreza na dodatu vrijednost	7.6.	7.6.	9.6.
29.	Pravilnik o obrascu zahtjeva za oslobađanje od plaćanja dijela doprinosa za penzijsko i invalidsko osiguranje koji padaju na teret zaposlenog i poslodavca	7.6.	7.6.	9.6.

30.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o utvrđivanju proizvoda i usluga koji se oporezuju po sniženoj stopi PDV	22.6.	23.6.	29.6.
31.	Pravilnik o izmjenama i dopuni Pravilnika o primjeni Zakona o porezu na dodatu vrijednost	22.6.	25.6.	2.7.
32.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o načinu i postupku izdavanja, mirovanja licence i načinu vođenja registra licenci	29.6.	30.6.	9.7.
33.	Pravilnik o obliku i sadržini privremene poreske prijave za obračun akontativnog poreza na ugljovodonike i godišnje poreske prijave za obračun poreza na ugljovodonike	6.7.	7.7.	16.7.
34.	Pravilnik o dopunama Pravilnika o jedinstvenoj klasifikaciji računa za Budžet Crne Gore i budžete opština	15.7.	16.7.	20.7.
35.	Pravilnik o dopuni Pravilnika o utvrđivanju poreske osnovice putem procjene	5.8.	5.8.	5.8.

36.	Pravilnik o dopuni Pravilnika o utvrđivanju proizvoda i usluga koje se oporezuju po sniženoj stopi PDV	1.9.	1.9.	1.9.
37.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o načinu i postupku izdavanja, mirovanja licence i načinu vođenja registara licenci	13.9.	13.9.	23.9.
38.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o obliku i sadržini jedinstvene prijave za registraciju poreskih obveznika, obveznika doprinosa i osiguranika u centralni registar	13.9. 17. 9.	20.9.	24.9.
39.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o primjeni Zakona o porezu na dodatu vrijednost	28.9.	28.9.	1.10.
40.	Pravilnik o tehničkim zahtjevima eko dizajna za profesionalne rashladne ormare, ormare za brzo hlađenje ili zamrzavanje, kompresorsko - kondenzatorske jedinice i procesne čilere*	29.9.	29.9.	20.10.

41.	Pravilnik o tehničkim zahtjevima eko dizajna za uređaje za grijanje i hlađenje vazduha, visokotemperaturne procesne čilere i ventilator-konvektore*	29.9.	29.9.	20.10.
42.	Pravilnik o dopunama Pravilnika o listi pravila državne pomoći	4.10.	5.10.	6.10.
43.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o načinu podnošenja prijave i obrascu prijave za državnu pomoć	4.10.	5.10.	6.10.
44.	Pravilnik o dopuni Pravilnika o obliku, sadržini, načinu popunjavanja i dostavljanja jedinstvenog obrasca izvještaja o obračunatom i plaćenom porezu na dohodak fizičkih lica i doprinosima za obavezno socijalno osiguranje	15.10.	18.10.	20.10.
45.	Pravilnik o sprovođenju unutašnje kontrole oblasti prihoda i carina	19.10. 26.10.	26.10.	9.11.
46.	Pravilnik o tehničkim i metrološkim uslovima, stručnom kadru i			

	postupku ovlaštivanja lica za pripremu manometara, vakuumetara i manovakuumetara za ovjeravanje	26.11.	14.12.	24.12.
47.	Pravilnik o vrstama mjerila za ovjeravanje i pripremu mjerila za ovjeravanje	26.11.	14.12.	24.12.
48.	Pravilnik o tehničkim i metrološkim uslovima, stručnom kadru i postupku ovlaštivanja lica za pripremu manometara za mjerenje pritiska u pneumaticima za ovjeravanje	26.11.	14.12.	24.12.
49.	Pravilnik o programu i načinu polaganja ispita za stručno osposobljavanje lica zaduženih za sprovođenje postupka vansudskog rješavanja sporova	29.11.	13.12.	15.12.
50.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o programu i načinu polaganja ispita za poreskog savjetnika	3.12.	3.12.	9.12.
51.	Pravilnik o usklađivanju iznosa najviše godišnje osnovice za plaćanje doprinosa za 2021. godinu	9.12.	9.12.	15.12.

52.	Pravilnik o sadržaju i načinu dostavljanja elaborata o izvršenim istraživanjima ugljovodnika	10.12.	15.12.	20.12.
53.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o razvrstavanju osnovnih sredstava po grupama i metodama amortizacije	13.12.	13.12.	15.12.
54.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o listi pravila državne pomoći	15.12.	15.12.	16.12.
55.	Pravilnik o tehničkim zahtjevima eko dizajna za računare*	16.12.	16.12.	23.12.
56.	Pravilnik o tehničkim zahtjevima eko dizajna za servere i uređaje za skladištenje podataka*	16.12.	16.12.	23.12.
57.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o vrsti proizvoda koji utiču na potrošnju energije za koje je obavezno označavanje energetske efikasnosti	16.12.	16.12.	23.12.
58.	Pravilnik o dopuni Pravilnika o obliku i strukturi poruka i sigurnosnim mehanizmima za razmjenu poruka			

	fiskalnog računa i načinu dostavljanja računa koji su izdati u slučaju prekida stalne internet veze	16.12.	16.12.	23.12.
59.	Pravilnik o opremi lične zaštite	29.12.	29.12.	30.12.
60.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o utvrđivanju proizvoda i usluga koji se oporezuju po sniženoj stopi PDV	30.12.	30.12.	31.12.
61.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o obrascima zahtjeva, prijava i izjava u postupku izgradnje objekata	31.12.	31.12.	

4. NAREDBE I UPUTSTVO

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Dat nalog za objavljivanje
1.	Naredba za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa			

		12.3.	12.3.	12.3.
2.	Naredba o izmjeni i dopunama Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa	12.3.	12.3.	12.3.
3.	Naredba o izmjenama i dopunama Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa	17.3.	17.3.	17.3.
4.	Naredba o izmjeni i dopuni Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa	19.3.	19.3.	19.3.
5.	Uputstvo o izmjeni Uputstva o radu Državnog trezora	7.9.	7.9.	10.9.

III. DRUGI AKTI

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Statut društva sa ograničenom odgovornošću za transport putnika i robe u vazdušnom saobraćaju „ToMontenegro“	5.1.	5.1.		5.1.
2.	Odluka o utvrđivanju koeficijenata za zarade zaposlenih u Turističkoj organizaciji Glavnog grada Podgorica	15.1.	15.1.		
3.	Odluka o dopunama Statuta društva sa ograničenom odgovornošću „Zaštita prostora Crne Gore“	29.1.	5.2.		
4.	Odluka o varijabilnom dijelu zarade za zaposlene u Turističkoj organizaciji Opštine Budva	3.2.	3.2.		
5.	Odluka o utvrđivanju koeficijenta za zarade zaposlenih Turističkoj	3.2.	3.2.		

	organizaciji Opštine Budva				
6.	Odluka o dodjeli koncesije za detaljna geološka istraživanja i eksploataciju pojave mineralne sirovine tehničko - građevinskog kamena „Čukače“, Prijestonica Cetinje			19.2.	
7.	Odluka o varijabilnom dijelu zarade za zaposlene u Javnoj ustanovi „Muzeji i galerije Podgorice“	23.2.	23.2.		
8.	Odluka o izmjeni Odluke o utvrđivanju koeficijenata za zarade zaposlenih u DOO „Regionalni ronilački centar za podvodno deminiranje i obuku ronilaca“ Podgorica	23.2.	23.2.		
9.	Odluka o lokalnim komunalnim taksama Opštine Petnjica	12.3.	12.3.		
10.	Rješenje o konačnoj raspodjeli sredstava Egalizacionog fonda opštinama za 2020. godinu				

					15.3.
11.	Odluka o utvrđivanju koeficijenata za zarade zaposlenih u JU „Centar za kulturu, sport i medije Šavnik“	26.3.	26.3.		
12.	Odluke o utvrđivanju koeficijenta za zarade zaposlenih u Institutu za standardizaciju Crne Gore	26.3.	26.3.		
13.	Odluka o varijabilnom dijelu zarade zaposlenih u Institutu za standardizaciju Crne Gore	26.3.	26.3.		
14.	Odluka o utvrđivanju koeficijenata za zarade zaposlenih u Javnoj ustanovi "Dnevni centar za djecu sa smetnjama u razvoju i osobe sa invaliditetom Nikšić"	17.5.	17.5.		
15.	Statut Društva sa ograničenom odgovornošću „Fond za inovacije Crne Gore“ Podgorica	10.6.	16.6.	6.7. 5.8.	31.8.
16.	Odluka o utvrđivanju koeficijenata za zarade zaposlenih u				

	Javnoj ustanovi „Gradski muzej Mirko Komnenović“ i „Galerija Josip Bepo Benković“, Herceg Novi	28.6.	28.6.		
17.	Odluka o utvrđivanju koeficijenata za zarade zaposlenih kod Lokalnog javnog emitera Radio Berane DOO	28.6.	28.6.		
18.	Odluka o utvrđivanju koeficijenata za zarade zaposlenih u JKU „Herceg fest“ Herceg Novi	28.6.	28.6.		
19.	Odluka o utvrđivanju koeficijenata za zarade zaposlenih u Turističkoj organizaciji Opštine Mojkovac	23.7.	26.7.		
20.	Odluka o varijabilnom dijelu zarade zaposlenih u u Javnoj ustanovi "Dnevni centar za djecu i omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju "Mojkovac"	23.7.	26.7.		

21.	Odluka o utvrđivanju koeficijenata za zarade zaposlenih u u Javnoj ustanovi "Dnevni centar za djecu i omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju "Mojkovac"	23.7.	26.7.		
22.	Statut Društva sa ograničenom odgovornošću „Montenegro Works“	18.8.	18.8.	19.8.	20.8.
23.	Odluka o utvrđivanju koeficijenata za zarade zaposlenih u Javnoj ustanovi „Dnevni centar za djecu i mlade sa smetnjama i teškoćama u razvoju - Tivat“	16.9.	16.9.		
24.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o zaradama, naknadama i ostalim primanjima zaposlenih u Javnom preduzeću Sportski centar Nikšić	16.9.	16.9.		
25.	Odluka o dopuni Statuta Agencije za investicije Crne Gore	6.10.	6.10.		

26.	Odluka o lokalnim komunalnim taksama Opštine Berane	15.10.	15.10.		
27.	Plan akontativne raspodjele sredstava Egalizacionog fonda opštinama za 2022. godinu	21.10.	21.10.		27.10.
28.	Odluka o izmjeni Statuta JU „Zavod za geološka istraživanja Crne Gore“	2.11.	5.11.		
29.	Pravilnik o varijabilnom dijelu zarade zaposlenih u stručnoj službi Turističke organizacije Mojkovac	12.11.	12.11.		
30.	Izveštaj o stanju uređenja prostora u 2020. godini			23.11.	17.12.
31.	Odluka o dopuni Odluke o utvrđivanju koeficijenata za obračun zarada zaposlenih u Univerzitetskom sportsko - kulturnom centru DOO - Podgorica	29.11.	10.12.		
32.	Statut Društva sa ograničenom odgovornošću				

	„Regionalni vodovod Crnogorsko primorje“	16.12.			
33.	Odluka o dopuni Odluke o utvrđivanju koeficijenata za zarade zaposlenih u JU Centar za dnevni boravak djece sa smetnjama u razvoju i odraslih lica sa invaliditetom u Prijestonici	16.12.	22.12.		
34.	Odluka o dopuni Odluke o utvrđivanju koeficijenata za zarade zaposlenih u DOO "Benergo" Berane	22.12.	22.12.		
35.	Odluka o prenosu prava raspolaganja na nepokretnosti opštini radi ostvarenja javnog interesa (2)				*objavljeno 2
36.	Odluka o davanju prethodne saglasnosti opštini za otuđenje nepokretnosti (1)				*objavljeno 1
37.	Odluka o davanju prethodne saglasnosti opštini				*objavljeno 1

	za razmjenu nepokretnosti (1)				
--	----------------------------------	--	--	--	--

IV. MIŠLJENJA NA INICIJATIVE / PREDLOGE USTAVNOM SUDU

Rb.	Naziv	Mišljenje	Mišljenje u saradnji sa resornim ministarstvom
1.	Inicijativa za pokretanje postupka za ocjenu saglasnosti sa Ustavom odredbe člana 13 stav 5 Zakona o kreditnim institucijama („Službeni list CG“, broj 72/19), koju je podnio Đorđe Ž. Kuzmanović, advokat iz Podgorice		11.1.
2.	Inicijativa za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti i zakonitosti Odluke o donošenju Prostorno-urbanističkog plana Opštine Kotor koju je podijela Zorica Đukanović, advokat iz Podgorice		16.3.
3.	Inicijativa za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti i zakonitosti Uredbe o izmjenama i dopunama Uredbe o naknadi troškova zaposlenih u javnom sektoru ("Službeni list CG", broj 28/18), koju je podnijelo AD „Željeznički prevoz Crne Gore“		14.4. 21.4.
4.	Inicijativa za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti i zakonitosti Uredbe o bližim kriterijumimai metodologiji za određivanje tržišne vrijednosti nepokretnosti („Službeni list CG“, br. 36/11, 66/15 i 39/17)		1.10.
5.	Inicijativa za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti i zakonitosti odredaba člana 26 st. 1, 4 i 5 Zakona o planiranju prostora i izgradnji objekata		7.10.
6.	Inicijativa za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti i zakonitosti Odluke o donošenju		

	Prostorno-urbanističkog plana Opštine Kotor koju je podijela Zorica Đukanović, advokat iz Podgorice		22.10.
7.	Inicijativa za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti i zakonitosti odredaba člana 1 stav 1 u dijelu koji glasi: „UP 33 i UP 51“ i stava 3 Odluke o dopuni Odluke o izradi Izmjena i dopuna Prostorno urbanističkog plana Glavnog grada Podgorica („Službeni list CG“, broj 17/20) koju su podnijeli Jelena Burić i Rajko Božović iz Podgorice		22.10.
8.	Inicijativa za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti i zakonitosti odredbe člana 12 stav 1 tačka 4 Zakona o porezu na promet nepokretnosti, koju je podnio Nebojša Perić iz Podgorice		22.10.
9.	Inicijativa i dopuna Inicijative za ocjenu ustavnosti Zakona o zaštiti potrošača – korisnika finansijskih usluga („Službeni list CG“, broj 43/15) koju je podnijelo Udruženje banaka Crne Gore, sa sjedištem u Podgorici		2.11.

**SEKTOR ZA PROPISE IZ OBLASTI SAOBRAĆAJA, TURIZMA, EKOLOGIJE I
POLJOPRIVREDE**

I. PREGLED ZAKONA

1. PREDLOZI ZAKONA

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje
1.	Zakon o pomorsko-agencijskoj djelatnosti	18.3. 19.3.	19.3.
2.	Zakon o izmjeni i dopuni Zakona o privrednim društvima	11.5.	14.6.
3.	Zakon o prestanku važenja Zakona o ulaganju u konsolidaciju i razvoj Društva za transport putnika i robe u vazdušnom saobraćaju „Montenegro Airlines“ A.D. Podgorica		26.5.
4.	Zakon o izmjeni Zakona o vinu		2.7.
5.	Zakon o dopunama Zakona o ugovorima o prevozu u drumskom saobraćaju		19.7.
6.	Zakon o strukturnim mjerama i dodjeli državne pomoći u ribarstvu i akvakulturi	20.7.	21.7.
7.	Zakon o organizovanju tržišta u ribarstvu i akvakulturi	9.9.	10.9.
8.	Zakon o komunalnim djelatnostima	9.11. - 12.11. 25.11. 3.12. 9.12.	10.12.
9.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o maslinarstvu i maslinovom ulju	11.11.	11.11.
10.	Zakon o jakim alkoholnim pićima	30.11. 16.12.	

		29.12. 31.12.	
11.	Zakon o vodnim uslugama	15.12. 17.12. 20.12.	
12.	Zakon o turizmu i ugostiteljstvu	23.12. 24.12. 28.12. 29.12. 31.12.	
13.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o biocidnim proizvodima	25.12.	27.12.
14.	Zakon o potvrđivanju izmjena Multilateralnog Sporazuma između Evropske zajednice i njenih država članica, Republike Albanije, Bosne i Hercegovine, Republike Bugarske, Republike Hrvatske, Bivše Jugoslovenske Republike Makedonije, Republike Island, Republike Crne Gore, Kraljevine Norveške, Republike Srbije i Misije privremene uprave Ujedinjenih nacija na Kosovu o uspostavljanju zajedničkog evropskog vazduhoplovnog prostora (ECAA Sporazum)		19.4.
15.	Zakon o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Crne Gore i Vijeća ministara Bosne i Hercegovine o izgradnji međudržavnog mosta preko rijeke Tare na spoju magistralnog puta M-18 na lokaciji Hum (Bosna i Hercegovina) i priključnih graničnih dionica		7.12.

II. PREGLED PREDLOGA PODZAKONSKIH AKATA

1. UREDBE

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Uredba o vazduhoplovim aktivnostima za koje se ne dostavlja plan praćenja emisija gasova sa efektom staklene bašte			1.7.	9.7.
2.	Uredba o supstancama koje oštećuju ozonski omotač i alternativnim supstancama			8.7.	9.7.
3.	Uredba o izmjeni Uredbe o higijeni hrane		27.1.	14.4.	21.4.
4.	Uredba o graničnim vrijednostima emisija iz postrojenja za sagorijevanje i načinu izračunavanja graničnih vrijednosti emisija za postrojenja koja koriste više vrsta goriva	25.2.	1.3.	24.11.	14.12.
5.	Uredba o izmjenama i dopunama Uredbe o realizaciji i postupku korišćenja sredstava iz instrumenata pretpristupne pomoći Evropske unije (IPARD II program)	31.3.	1.4.	21.4.	23.4.
6.	Uredba o izmjenama Uredbe o realizaciji i postupku korišćenja sredstava iz instrumenata pretpristupne pomoći Evropske unije (IPARD II program)		7.5.	2.6.	7.6.

7.	Uredba o izmjeni Uredbe o novoj hrani koja se može koristiti i stavljati na tržište		14.6.	21.9.	11.10.
8.	Uredba o uslovima, načinu i dinamici sprovođenja mjera agrarne politike za 2021. godinu – Agrobudžet		2.7.	9.7.	9.7.
9.	Uredba o izmjeni i dopunama Uredbe o realizaciji i postupku korišćenja sredstava iz instrumenata pretprijetne pomoći Evropske unije (IPARD II program)		22.7.	10.8.	27.8.
10.	Uredba o vitaminima, mineralima i drugim supstancama koje se mogu dodavati hrani	23.7.	29.7.	27.12.	30.12.
11.	Uredba o dopuni Uredbe o korišćenju zdravstvenih i nutritivnih tvrdnji prilikom označavanja, reklamiranja i prezentacije hrane	28.7.	29.7.	9.12.	20.12.
12.	Uredba o aktivnostima odnosno djelatnostima koje emituju gasove sa efektom staklene bašte za koje se izdaje dozvola za emisiju gasova sa efektom staklene bašte	6.9. 9.9. 15.9.	15.9.		
13.	Uredba o izmjeni Uredbe o maksimalno dozvoljenim količinama kontaminanata u hrani		7.9.	8.12.	17.12.
14.	Uredba o izmjenama i dopuni Uredbe o realizaciji i postupku korišćenja sredstava iz instrumenata pretprijetne pomoći	6.10.	8.10.	2.11.	3.11.

	Evropske unije (IPARD II program)				
15.	Uredba o dopuni Uredbe o prestanku primjene pojedinih podzakonskih akata		16.12.		

2.ODLUKE

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Odluka o visini, načinu i uslovima plaćanja naknada za korišćenje državnih puteva			26.2.	5.3.
2.	Odluka o izmjeni Odluke o obrazovanju Komisije za procjenu rizika bezbjednosti civilnog vazduhoplovstva		17.2.	23.3.	31.3.
3.	Odluka o proglašavanju Parka prirode „Platamuni“	26.2.	1.3.	4.6.	14.6.
4.	Odluka o izmjenama Odluke o obrazovanju Savjeta za sprovođenje aktivnosti na odstranjivanju i iskorjenjivanju zarazne bolesti izazvane novim korona virusom COVID-19 na teritoriji Crne Gore	15.3.	17.3.	30.3.	1.4.
5.	Odluka o davanju saglasnosti na Odluku o ukidanju područne		19.3.	13.5.	24.5.

	organizacione jedinice Terminalne kontrole letenja "Kraljevo" -Aerodromska kontrola letenja Ponikve				
6.	Odluka o izmjenama Odluke o visini i načinu obračunavanja vodnih naknada i kriterijumima i načinu utvrđivanja stepena zagađenosti voda		26.3.	1.7.	5.7.
7.	Odluka o privremenom ograničenju izvoza određenih drvnih sortimenata		31.3.	22.4.	23.4.
8.	Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju Nacionalnog odbora za olakšice u vazdušnom saobraćaju	8.4.	8.4.	24.6.	29.6.
9.	Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju Nacionalnog odbora za bezbjednost civilnog vazduhoplovstva	8.4.	8.4.	24.6.	29.6.
10.	Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju Nacionalnog odbora za upravljanje sigurnošću u vazdušnom saobraćaju	8.4.	8.4.	6.7.	7.7.
11.	Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju Nacionalnog odbora za upravljanje vazдушnim prostorom	8.4.	8.4.	6.7.	7.7.
12.	Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju Društva sa ograničenom odgovornošću za transport putnika i robe u vazdušnom saobraćaju „ToMontenegro“		9.4.	19.4.	21.4.
13.	Odluka o izmjenama Odluke o osnivanju Nacionalne	6.5.	7.5.	12.8.	26.8.

	komisije za istraživanje nesreća i ozbiljnih nezgoda vazduhoplova, vanrednih događaja koji ugrožavaju bezbjednost željezničkog saobraćaja i pomorskih nezgoda i nesreća				
14.	Odluka o stavljanju pod preventivnu zaštitu lokaliteta Sopot i Dražin vrt	14.5. 18.5. 20.5.	24.5.	6.8.	3.9.
15.	Odluka o dopuni Odluke o određivanju luka prema namjeni		19.5.		
16.	Odluka o dopuni Odluke o određivanju luka prema vrsti pomorskog saobraćaja		19.5.		
17.	Odluka o obrazovanju Koordinacionog tijela za zaštitu morske sredine		23.6.	6.8.	3.9.
18.	Odluka o izmjenama Odluke o osnivanju Društva sa ograničenom odgovornošću „Centar za Ekotoksikološka ispitivanja“ - Podgorica		30.6.	31.8.	29.11.
19.	Odluka o davanju šuma na korišćenje prodajom drveta u dubećem stanju u područnim jedinicama Pljevlja, Rožaje, Nikšić i Kolašin (sanitarna sječa u 2021. godini)		6.7.	16.7.	22.7.
20.	Odluka o davanju šuma u državnoj svojini na korišćenje prodajom drveta u dubećem stanju (redovne sječe u 2021. godini)		9.7.	19. 7.	22.7.
21.	Odluka o izmjenama Odluke o visini i načinu obračuna i plaćanja naknada za		9.7.		

	korišćenje dobara nacionalnih parkova				
22.	Odluka o izradi Strateške procjene uticaja na životnu sredinu za Nacionalni energetska i klimatski plan		16.7.	16.7.	28.7.
23.	Odluka o izmjenama i dopuni Odluke o osnivanju Društva sa ograničenom odgovornošću „Monte put“ Podgorica		22.7.	25.8.	27.8.
24.	Odluka o dodjeli prava na komercijalno korišćenje nedravnih šumskih proizvoda u šumama i na šumskom zemljištu u državnoj svojini za 2021. godinu		28.7.	7.10.	3.11.
25.	Odluka o proglašavanju zaštićenog područja Park prirode „Katič“	30.8.	31.8.	13.10.	22.10.
26.	Odluka o osnivanju Nacionalnog odbora za olakšice u pomorskom saobraćaju		21.9.	30.12.	
27.	Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju Nacionalnog odbora za bezbjednost civilnog vazduhoplovstva		5.10.	15.11.	19.11.
28.	Odluka o obrazovanju Nacionalnog tijela za bezbjednost saobraćaja na putevima	2.11.	4.11.		
29.	Odluka o izmjeni Odluke o određivanju izvorišta namijenjenih za regionalno i javno vodosnabdijevanje (javnim vodovodom) i utvrđivanju njihovih granica		9.11.	16.12.	30.12.

30.	Odluka o izmjeni Odluke o obrazovanju Savjeta za vode		9.11.	29.12.	
31.	Odluka o minimalnoj sumi osiguranja od profesionalne odgovornosti i visini naknade za rad Komisije za reviziju idejnog projekta obilaznice oko Budve na trasi brze saobraćajnice duž crnogorskog primorja		11.11.		
32.	Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju društva za proizvodnju, promet roba i usluga „Montenegro Bonus“ Društvo sa ograničenom odgovornošću Cetinje	12.11.	18.11.	31.12.	
33.	Odluka o visini naknada, načinu obračuna i plaćanja naknada zbog zagađivanja životne sredine	17.11.	18.11.		
34.	Odluka o osnivanju Društva sa ograničenom odgovornošću „CRNA GORA ŠUME“	3.12.			
35.	Odluka o proglašavanju zaštićenog područja Park prirode „Stari Ulcinj“	6.12.	6.12.		
36.	Odluka o davanju saglasnosti na Odluku o stavljanju van snage Odluke o ukidanju područne organizacione jedinice Terminalne kontrole letenja „Beograd“-Aerodromska kontrola letenja Vršac		10.12.		

37.	Odluka o obrazovanju Nacionalnog savjeta za održivi razvoj	15.12.	16.12.		
38.	Odluka o obrazovanju Komisije za sprovođenje javne aukcije za dodjelu emisijih kredita		21.12.		
39.	Odluka o izmjenama Odluke o bližim uslovima i postupku za isplatu staračke naknade	23.12.	24.12.		
40.	Odluka o izmjenama Odluke o imenovanju Državne komisije za tehnički pregled radova na izgradnji autoputa Bar - Boljare, prioritetne dionice Smokovac-Uvač - Mateševo		27.12.		

2. PRAVILNICI

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Dat nalog za objavljivanje
1.	Pravilnik o bližem načinu i potrebnoj dokumentaciji za izdavanje dozvole za obavljanje djelatnosti ugradnje, održavanja i/ili popravke kao i isključivanja iz upotrebe opreme i proizvoda koji sadrže supstance koje oštećuju ozonski omotač ili alternativne supstance			26.7.
2.	Pravilnik o obrascu dozvole za emisiju gasova sa efektom	14.1.	15.1.	5.2.

	staklene bašte i načinu vođenja evidencije			
3.	Pravilnik o obliku, sadržaju i načinu verifikacije izvještaja o emisijama gasova sa efektom staklene bašte	14.1.	15.1.	5.2.
4.	Pravilnik o bližim uslovima pristupa mreži za transport ugljendioksida, postupku i kriterijumima za prihvatanje tokova ugljendioksida	14.1.	15.1.	5.2.
5.	Pravilnik o uslovima u pogledu kadra i opreme za pravno lice koje vrši verifikaciju izvještaja o emisiji gasova sa efektom staklene bašte	14.1.	15.1.	5.2.
6.	Pravilnik o vrednovanju i razvrstavanju vozila u kategorije starodobnih vozila	15.1. 21.1.	22.1.	29.1.
7.	Pravilnik o posebnim uslovima za vozila kojima se obavlja javni prevoz u drumskom saobraćaju i prevoz za sopstvene potrebe	15.1. 21.1.	22.1.	3.2.
8.	Pravilnik o načinu obavljanja pregleda, uslovima i načinu izdavanja biljnog pasoša	19.1. 9.2.	12.2.	26.2.
9.	Pravilnik o saobraćajnoj signalizaciji	22.1. 18.2.	22.2.	1.4.
10.	Pravilnik o privremenoj saobraćajnoj signalizaciji	22.1. 18.2.	19.2.	1.4.
11.	Pravilnik o obrascu licence za obavljanje turističke djelatnosti koja se izdaje turističkoj agenciji		29.1.	8.3.

12.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o tehničkim zahtjevima za vozila koja se uvoze ili prvi put stavljaju na tržište u Crnoj Gori		12.2.	15.2.
13.	Pravilnik o granicama područja podslivova i područja malih slivova		17.2.	19.2.
14.	Pravilnik o fitosanitarnim mjerama za sprečavanje unošenja i širenja štetnog organizma <i>Fusarium circinatum</i> Nirenberg & O'Donnell	19.2.	24.2.	4.3.
15.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o listi supstanci koje izazivaju visoku zabrinutost		25.2.	2.4.
16.	Pravilnik o bližim uslovima u pogledu kadra i opreme koje treba da ispunjava proizvođač oplemenjivača zemljišta	19.3. 25.3.	25.3.	13.5.
17.	Pravilnik o kriterijumima i metodološkim standardima za određivanje dobrog stanja i monitoringu morske sredine	26.3. 31.3.	1.4.	5.4.
18.	Pravilnik o načinu analize svojstava i karakteristika trenutnog stanja morske sredine, kvalitativnim pokazateljima i načinu određivanja ciljeva i indikatora za ostvarivanje, odnosno održavanje dobrog stanja morske sredine	26.3.	31.3.	5.4.
19.	Pravilnik o bližem sadržaju programa mjera za ostvarivanje, odnosno održavanje dobrog stanja morske sredine	26.3.	31.3.	5.4.

20.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o listi klasifikovanih supstanci		1.4.	20.5.
21.	Pravilnik o obrascima zapisnika i rješenja koja donosi inspektor nad stranim plovnim objektima i obrascima identifikacionih isprava inspektora	20.4.	23.4.	6.5.
22.	Pravilnik o boravku plovnog objekta u raspredi u unutrašnjim morskim vodama i teritorijalnom moru Crne Gore	28.4.	28.4.	5.5.
23.	Pravilnik o izgledu oznake za slobodan prevoz putnika i/ili stvari u unutrašnjem pomorskom saobraćaju	28.4.	28.4.	5.5.
24.	Pravilnik o izbjegavanju sudara na moru	29.4.	7.5.	11.5.
25.	Pravilnik o listi brodskih isprava, zapisnika i knjiga svjedočanstava i brodskih dokumenata koji se provjeravaju prilikom inspeksijskog pregleda nad stranim plovnim objektom		7.5.	12.5.
26.	Pravilnik o bližem načinu utvrđivanja i obezbjeđivanja ekološki prihvatljivog protoka površinskih voda	12.5. 26.5.	27.5.	24.6.
27.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o obrascu integrisane dozvole		25.5.	4.6.
28.	Pravilnik o načinu i postupku izdavanja dozvole za vanredni prevoz	25.5. 9.6.	10.6.	16.7.
29.	Pravilnik o obrascu, sadržaju i načinu vođenja evidencije o	26.5.	26.5.	28.5.

	pruženim uslugama radionice za tahografe			
30.	Pravilnik o obrascu zahtjeva za izdavanje ovlaštenja za radionice za tahografe	26.5.	26.5.	28.5.
31.	Pravilnik o biciklističkoj infrastrukturi	2.6. 17.6	23.6.	16.7.
32.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o graničnim vrijednostima buke u životnoj sredini, načinu utvrđivanja indikatora buke i akustičnih zona i metodama ocjenjivanja štetnih efekata buke		18.6.	1.9.
33.	Pravilnik o relevantnim instrumentima na osnovu kojih se vrši inspekcijski pregled stranog plovnog objekta	24.6.	29.6.	10.8.
34.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o sadržaju i načinu vođenja evidencije o upotrebi sredstava za zaštitu bilja		1.7.	26.7.
35.	Pravilnik o izmjeni i dopuni Pravilnika o vrstama zvanja i ovlaštenja, uslovima za sticanje zvanja i izdavanje ovlaštenja za članove posade broda	15.7.	15.7.	16.7.
36.	Pravilnik o dopuni Pravilnika o označavanju sredstava za zaštitu bilja		23.7.	26.7.
37.	Pravilnik o listi vina za koja je u 2020. godini izdata dozvola za stavljanje u promet			30.7.

38.	Pravilnik o bližim uslovima koje treba da ispunjavaju objekti za prodaju kućnih ljubimaca	3.9.	7.9.	23.9.
39.	Pravilnik o izmjeni i dopuni Pravilnika o fitosanitarnim mjerama za sprečavanje unošenja i širenja štetnog organizma <i>Phyllosticta citricarpa</i> (McAlpine) Van der Aa	6.9.	10.9.	29.10.
40.	Pravilnik o izmjenama i dopuni Pravilnika o fitosanitarnim mjerama za sprečavanje unošenja i širenja bakterije <i>Pseudomonas syringae</i> pv. <i>actinidiae</i> Takikawa, Serizawa, Ichikawa, Tsuyumu & Goto		14.9.	23.9.
41.	Pravilnik o sistemu odabira kategorije i vrste inspekcijskog nadzora i utvrđivanju odlučujućih i nepredviđenih faktora na osnovu kojih se obavlja detaljni inspekcijski pregled stranog plovnog objekta	14.9.	16.9.	20.10.
42.	Pravilnik o utvrđivanju rizičnog profila stranog plovnog objekta	16.9.	16.9.	12.10.
43.	Pravilnik o izmjenama i dopuni Pravilnika o načinu vođenja evidencija željezničkih prevoznika i upravljača željezničke infrastrukture		17.9.	19.10.
44.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o kategorijama plovidbe brodova	20.9.	21.9.	22.10.
45.	Pravilnik o programu i načinu polaganja ispita za vođitelja čamca	20.9.	21.9.	22.10.

46.	Pravilnik o minimalno-bezbjedonosnim uslovima koje treba da ispunjavanju tuneli	23.9.	30.9.	8.10.
47.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o načinu klasifikacije, pakovanja i označavanja hemikalije u skladu sa globalno harmonizovanim sistemom UN		6.10.	28.10.
48.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o programu i načinu polaganja stručnog ispita za službenog veterinara		15.10.	2.11.
49.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o uslovima, načinu i postupku izbora domaćina za održavanje planinskih staza	19.10.	20.10.	29.10.
50.	Pravilnik o izmjenama i dopuni Pravilnika o postupku i uslovima za raspodjelu preferencijalnih carinskih kvota za uvoz poljoprivrednih proizvoda	26.10.	27.10.	29.10.
51.	Pravilnik o obrascima brodskih isprava koje se izdaju na osnovu međunarodnih konvencija, kodeksa, protokola i rezolucija	28.10. 19.11.		
52.	Pravilnik o fitosanitarnim mjerama za sprečavanje unošenja i širenja bakterije <i>Xylella fastidiosa</i> (Wells et al.)	29.10. 2.11.	3.11.	17.11.
53.	Pravilnik o fitosanitarnim mjerama za sprečavanje unošenja i širenja virusa smeđe naboranosti ploda paradajza Tomato brown rugose fruit virus (ToBRFV)	4.11.	5.11.	17.11.

54.	Pravilnik o načinu ocjene uticaja državnih puteva na bezbjednost saobraćaja, reviziji i provjeri bezbjednosti državnog puta	4.11. 16.11. 18.11.	19.11.	24.11.
55.	Pravilnik o sadržaju plana praćenja emisija gasova sa efektom staklene bašte iz postrojenja	22.11. 9.12. 10.9. 23.12. 27.12.	30.12.	
56.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o opštim i posebnim standardima za stavljanje jaja na tržište		26.11.	3.12.
57.	Pravilnik o programu stručnog osposobljavanja lica koja vrše djelatnost ugradnje, održavanja i/ili popravke kao i isključivanja iz upotrebe opreme i proizvoda koji sadrže supstance koje oštećuju ozonski omotač ili alternativne supstance		7.12.	20.12.
58.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o načinu vršenja službene kontrole hrane neživotinjskog porijekla i hrane za životinje neživotinjskog porijekla		10.12.	16.12.
59.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o maksimalno dozvoljenim količinama rezidua farmakoloških aktivnih supstanci veterinarskih lijekova u proizvodima životinjskog porijekla		10.12.	23.12.
60.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o maksimalnom nivou rezidua sredstava za zaštitu bilja na ili u bilju, biljnim proizvodima, hrani ili hrani za životinje		14.12.	16.12.

61.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o standardima za stavljanje na tržište živinskog mesa		15.12.	16.12.
62.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o načinu označavanja, prodajne oznake i uslovima za stavljanje na tržište mlijeka i mliječnih proizvoda		15.12.	16.12.
63.	Pravilnik o bližem načinu, tehničkim zahtjevima, posebnim uslovima i elementima interoperabilnosti elektronske naplate putarine	16.12.	17.12.	21.12.
64.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o fitosanitarnim mjerama za sprječavanje unošenja, širenja i suzbijanje štetnih organizama i listama štetnih organizama bilja, biljnih proizvoda i objekata pod nadzorom	22.12.	23.12.	27.12.
65.	Pravilnik o uslovima za uvoz i izvoz hrane i hrane za životinje radi praćenja nivoa radioaktivnosti zbog incidenta u nuklearnoj elektrani u Černobilu	29.12.	30.12.	
66.	Pravilnik o uslovima za uvoz pasa, mačaka i pitomih tvorova	30.12.	30.12.	31.12.
67.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o mjerama za utvrđivanje, suzbijanje i iskorjenjivanje tuberkuloze goveda		30.12.	
68.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o bližim uslovima za unos pošiljki proizvoda životinjskog porijekla i hrane za kućne		30.12.	

	ljubimce koju unose putnici kao ličnu pošiljku			
--	--	--	--	--

4. NAREDBE

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Dat nalog za objavljivanje
1.	Naredba o vremenu u kojem aerodromi moraju biti otvoreni za vazdušni saobraćaj		23.3.	26.3.
2.	Naredba o zabrani uvoza i tranzita pošiljki živine, ptica i proizvoda od živine i ptica radi sprečavanja unošenja visoko patogene avijarne influence		16.4.	23.4.
3.	Naredba o hitnim mjerama radi sprečavanja unošenja i širenja štetnog organizma virusa Rose Rosette	28.5.	31.5.	24.6.
4.	Naredba o ribolovnim zabranama, lovostaju i minimalnim veličinama riba i drugih vodenih organizama ispod kojih je zabranjen ulov		1.6.	24.6.
5.	Naredba o hitnim fitosanitarnim mjerama za sprečavanje širenja i suzbijanje zlatne žutice vinove loze			28.9.

6.	Naredba o vremenu u kojem aerodromi moraju biti otvoreni za vazdušni saobraćaj		19.10	20.10
7.	Naredba o izmjeni Naredbe o vremenu u kojem aerodromi moraju biti otvoreni za vazdušni saobraćaj			28.10.
8.	Naredba o mjerama za sprečavanje unošenja štetnih organizama na bilje, biljne proizvode i objekte pod nadzorom koji se prenose drvenim materijalom za pakovanje porijeklom iz Kine, Bjelorusije i Indije	13.12.	14.12.	16.12.
9.	Naredba o zabrani unošenja bilja radi sprečavanja unošenja i širenja štetnog organizma <i>Xylella fastidiosa</i> (Wells et al.)	13.12.	14.12.	27.12.

III. DRUGI AKTI

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Operativni plan zaštite od štetnog dejstva voda za vode od značaja za Crnu Goru za 2021. godinu				5.1.
2.	Program monitoringa površinskih i podzemnih voda za 2021. godinu			1.2.	12.2.
3.	Zahtjev za registraciju geografske oznake „Nikšićko pivo“				12.2.

4.	Lista aktivnih supstanci dozvoljenih za upotrebu u sredstvima za zaštitu bilja za 2021. godinu				19.2.
5.	Odluka o izmjenama Plana održavanja minimalnog broja polazaka prevoznika u javnom međugradskom linijskom prevozu putnika				26.3.
6.	Odluka o nepreduzimanju izrade Strateške procjene uticaja na životnu sredinu za Detaljni urbanistički plan "Tološi 2" u Glavnom gradu Podgorica		16.4.		29.4.
7.	Odluka o izmjenama Statuta Društva sa ograničenom odgovornošću za transport putnika i robe u vazdušnom saobraćaju „ToMontenegro“		19.5.	15.6.	29.6
8.	Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju jednočlanog Akcionarskog društva za uslužne djelatnosti u vazdušnom saobraćaju „Aerodromi Crne Gore“		25.5.	16.6.	21.6.
9.	Odluka o dopuni Odluke o iznosu naknade koju plaćaju vršioci regulisanih komunalnih djelatnosti u 2021. godini		24.6.		
10.	Statut akcionarskog društva za uslužne djelatnosti u vazdušnom saobraćaju "Aerodromi Crne Gore"		29.6.	9.8.	26.8.
11.	Nacionalni plan za održivu upotrebu sredstava za zaštitu bilja za period od 2021. do 2026. godine	1.7.	5.7.	7.10.	27.10.

12.	Program mjera bezbjednosti hrane i hrane za životinje za 2021. godinu				27.7.
13.	Program fitosanitarnih mjera za 2021. godinu				27.7.
14.	Program obaveznih mjera zdravstvene zaštite životinja u 2021. godini				27.7.
15.	Program korišćenja sredstava za poslove upravljanja vodama za 2021. godinu	27.7.		16.9.	27.9.
16.	Program podsticanja projekata u vodoprivredi za 2021. godinu	27.7.		23.8.	31.8.
17.	Program kontrolnog ispitivanja sadnog materijala za 2021. godinu				30.7.
18.	Program kontrolnog ispitivanja sjemenskog i sadnog materijala na GMO za 2021. godinu				30.7.
19.	Program kontrolnog ispitivanja matičnih stabala sadnog materijala za 2021. godinu				30.7.
20.	Program kontrolnog ispitivanja sjemenskog materijala za 2021. godinu				30.7.
21.	Program monitoringa rezidua pesticida u hrani biljnog i životinjskog porijekla za 2021. godinu				30.7.
22.	Program monitoringa nitrata u hrani biljnog porijekla za 2021. godinu				30.7.
23.	Program monitoringa karakteristika sredstava za ishranu bilja za 2021. godinu				30.7.

24.	Program monitoringa uticaja upotrebe pesticida na životnu sredinu za 2021. godinu				30.7.
25.	Program monitoringa održive upotrebe pesticida za 2021. godinu				30.7.
26.	Program monitoringa post registracijske kontrole sredstava za zaštitu bilja za 2021. godinu				30.7.
27.	Program monitoringa prometa sredstava za zaštitu bilja za 2021. godinu				30.7.
28.	Statut Društva sa ograničenom odgovornošću „Monte put“ Podgorica	27.8.	30.8.	6.9.	7.9.
29.	Odluka o izmjeni Statuta Društva sa ograničenom odgovornošću za transport putnika i robe u vazdušnom saobraćaju „ToMontenegro“		2.9.	18.10.	27.10.
30.	Odluka o izradi Strateške procjene uticaja na životnu sredinu za Strategiju razvoja turzima Crne Gore 2021-2025. godine sa Akcionim planom		21.9.		8.10.
31.	Plan održavanja minimalnog broja polazaka prevoznika u javnom međugradskom linijskom prevozu putnika				29.9.
32.	Odluka o raspodjeli dobiti „Monte put“ d.o.o. Podgorica za 2020. godinu	13.10.	13.10.		
33.	Rješenje o stavljanju van snage Rješenja o formiranju Koordinacionog tijela za pomorce		29.10.		
34.	Lista aktivnih supstanci dozvoljenih za upotrebu u				3.11.

	sredstvima za zaštitu bilja za 2021. godinu				
35.	Odluka o raspodjeli dobiti DOO "Fond za zaštitu životne sredine"			5.11.	19.11.
36.	Odluka o utvrđivanju iznosa naknade koju plaćaju vršioци regulisanih komunalnih djelatnosti u 2022. godini		5.11.		
37.	Odluka o izmjeni i dopuni Statuta Društva sa ograničenom odgovornošću „Monte put“ Podgorica		25.11.	31.11.	
38.	Statut Društva sa ograničenom odgovornošću „Centar za ekotoksikološka ispitivanja“ - Podgorica		1.12.		
39.	Odluka o izmjenama Statuta Društva sa ograničenom odgovornošću za transport putnika i robe u vazdušnom saobraćaju „To Montenegro“		1.12.	30.12.	31.12.
40.	Odluka o izmjeni Odluke o izradi Strateške procjene uticaja na životnu sredinu Prostornog plana Crne Gore		6.12.		28.12.
41.	Operativni plan zaštite od štetnog dejstva voda za vode od značaja za Crnu Goru za 2022. godinu		15.12.		
42.	Program monitoringa površinskih i podzemnih voda za 2022. godinu		17.12.		
43.	Odluka o izmjenama i dopunama Statuta „Fonda za zaštitu životne sredine“	20.12.	21.12.		
44.	Plan održavanja minimalnog broja polazaka prevoznika u javnom međugradskom linijskom prevozu putnika				30.12.

